w WURTH

CNELMAJDBHOE
NPEANOXKEHME!

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB nap'rm?'l GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nencrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarel ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnuuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPENCTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA NPOMYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

KYPTKA CBETOOTPAXKAIOLLLAA HILO

Apr. 589960042...

BonoHenpoHuuaemas
cBeTooTpaXawowas

3MMHss KypTKa 2 B 1, KoTopyio npu
Heo6XoAMMOCTN MOXKHO
NpeBpaTUTb B XXUNET — pyKaBd
OTCTErMBAIOTCS HO MOSTHUM

L 'x" 7 XX'.
XXXL, Xxxx1
XXxxxp "

Aptukyn Pasmep
5899600421 L
5899600422 XL
5899600423 XXL
* 5899600424 XXXL
II 2 5 Y 4 5 o BYN 5899600425 XXXXL
5899600426 XXXXXL

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

TPELLOTKA PEBEPCUBHAS ZEBRA 1/4"

Pbiua)kHbIN Nnepekniovarens

* [pouHas TpewoTka ¢ yaobHbIM
BbITANKMBATENEM

* BO3MOXHOCTb M3MEHEHMS HANPABEHMS
(no yacoso#t cTpenke 1 NPOTUB YACOBOM
cTpenkm)

* MpenoxpaHuTensHAas 3aLWenKka ¢ BbicTpbiM
BbITANKMBATENEM

* YTOnneHHbIM M NPOYHbIN pbiuar pesepca,
a TAKXKe BbITHYTbIM KOPMYC TPELOTKM
obecneumsatot Gonee ynobHoe ynpasneHie

* 48 6onbwmx 3y6uos, yron nosopota — 7,5°

e MNnuua 135 mm

* XpOMMPOBAHHAS 2-KOMMOHEHTHAS PYKOSTKA

DIN 3122, 1SO 3315 44,16 BYN*

Aptuxkyn 071201401

TPELLLOTKA ZEBRA 1/2" C PbIYA)XHbIM NEPEKJNIOYATENEM

PoiuarkHOM nepekniouarens

* [pouHas TpewoTka ¢ ynobHbIM
BbITANKMBATENEM

* BO3MOXHOCTb M3MEHEHUS HANPABNEHMS
(no yacosolt cTpenke u NPoTUB YaCOBOM
cTpenku)

* [MpenoxpaHutensHas 3awenka ¢ GbICTpbIM
BbITQNIKMBATENEM

* YTONnEeHHbIM M NPOYHBIN pbiuar pesepca,
Q TAKXKEe KOPMYC TPELOTKM € OMyLEeHHbIM
ueHTpom obecneunsatot bonee ynobHoe
ynpaenetue

* 48 6onbwmx 3y6uU08, yron nosopota — 7,5°

e Mnuna 250 mm

* XpOMMPOBAHHAS 2-KOMMOHEHTHAS PYKOSTKA

ApTtukyn 071201201

61,82 BYN”

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

TPELLOTKA KOMNO3UTHAS 1/2», 72 3YBA

* Mpweon: 1/2"

e MNnuna - 250 mm

* [onoska c menkumu sybuamu, 72 3yba,
yron nosopota 50

* Marepuman: MAToBO-XpOMOBBIN, €

ABYXKOMMOHEHTHOM 3PrOHOMMUYHOM PYYKOM.
Aptukyn 57120200
32,64 BYN™

TPELWLOTKA 1/2», 108 3Yb.

* Mpweon: 1/2"

e Mnuna - 260 mm

* [onoeka ¢ mMenkumu 3asybpuramm, 108
3y6bes, yron nosopora 3,3 °

* McrnonHeHne XpoMm, NONMPOBAHHBIM, C
3PrOHOMMYHOM PYYKOM.

Aptuxyn 5712130200

40,94 BYN™

HOXXHULLbI SNEKTPUKA, 150 MM

Aptukyn 17140320

22,16 BYN*

HEHbI neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Aptukyn HomeHrknatypa En. vam. LleHa
071501 572 Bokopesbl DIN ISO 5749, 180 mm, WURTH L. 55,58
071501 570 Bokopesbl DIN ISO 5749, L140MM, WURTH wr. 29,02
071501 573 bokopesst WURTH, L200MM . 77,54

QUALITY

1071401 552 |Bokopessi ZEBRA, L160MM wr. 64,43

apr. 0695684540

32,97 BYN™

HEHbI neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

OCTPOIYBLLbl WURTH, L 160 MM

DIN ISO 5745

[ns saxeara, 3a>kMMa U pes3kn MAarkomn

" TBepAoW NpoBosnoku n kabens

* Bhicokoe KaYecTBO MHCTPYMEHTAMLHOM
CTAnM Ans MAKCMMAnbHOTO CPOKA
3KCMAYATALUMM M TOUHbIE MOBEPXHOCTH
30XBATA U PE3AHMS

* DKCTPA ANMHHOE Ne3BMe TAKXKE NOAXOAMT
ANS 304MCTKM TONCTbIX Kabenest

* Jlessus: [JononHutensHas MHOYKUMOHHAS
3aKanka

* [TosepxHocTb: [MonHocTbiO OTNONMPOBAHA
M MOKPbITA NPO3PAYHBIM TAKOM

* Beictynbl pykostku: C 0BOMHBIM NOKpPbITHEM

m3 MBX

¢ Coenmtenue: CoenmHeHrne BHaxnect 21,48 BYN *

Aptukyn 071501 567

CbEMHUK NOAWKUNHMKOB BHYTPEHHUH

Ins usBneuyeHus NIOTHO NOCAXKEHHbIX

LWAPUKOBbIX NOALWMUMHUKOB, KoneL

W BTYJIOK U3 OTBEPCTUN.

° KpI‘OKM ong nssneyvyeHms CI'IeLl.MOJ'IbHOl:i
HOPMbI TOUHO 30XBATLIBAIOT KPAM
BHYTPEHHEro Konbua WapmKoBoro
noawnnHUKa

* BoitaxHble Fy6KM M3OTHYTbI M 30KANEHbI

MpumeuanHue

Iuametp pessbor wnunnens ang 0714525058,

0714525059 1 0714525060 cocrasnser "
MT4x1,5 mm | 0714525055 | Cvemhuk nonumnmkos sHytpentmii d 19-25 mm ‘ 108,48 B
Unctpykuun

BcrasbTe BHYTPEHHUIM CbEMHMK B OTBEPCTME.
MpurkpenmTe WNMHAENb BUHTAMM, YOEPXMBAS
raMKy Ons NPeaoTBPALLEHMS €€ BPALLEeHMs.
BbiTaHble ry6Ku OTKpbIBAKOTCS, M HOKOHEUHMKM
30LLenKMBatoTCs BHM3Y noawmnHmka. [Mpukpe-
NUTE BUHTOMM OBPATHBIN MOMOTOK MW KOHTPO-
Nopy HA COEOMHUTENbHYIO pe3bby M U3BREKUTe
MOALIMMHMK.

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

QUALITY

Aptukyn Homenknatypa En. vam. Llena
061313204 Kntou &6-rpannbitt T-obpasnbit ZEBRA, 4x150 mm L. 9,41
061313205 Kntou 6-rpantbitt T-o6pastbirt ZEBRA, 5x150 mm L, 11,22

Aptumkyn Hometknarypa En. vam. Llena
071406 60 Kritou rasoesit, Tun S, 1", 1n.320mm ma 56,82

QUALITY

Aptukyn HomeHknarypa En. m3m. LeHa
071401 563 Kntou 1py6Hbitt ZEBRA, [250mm LuT. 84,95

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

| 0614176652| Bura PZ2, 25 mm, uena sa 100 wr.
| 0614176648| Bura PH3, 25 mm, uewa 3a 100 wr. | 82,808YN" |

BOKOPE3bl YCUJIEHHDIE PEBEPCUBHDIE ZEBRA POWER, L 200 MM

Bokopesbl c coegnMHAEMbIM PbIUATrOM
ANg yBEeNANUYEHNs cunbl pesa
2 MHCTPYMEHTA B ONHOM

Y ABaUBAIOT PEXXYLLYIO CNOco6HOCTL
I'IpM HQXXATUKM KHOMKKU

Bbicokas pexXyuidas cnoco6HOCTb TaKXKe
nosBsonseT pe3arb TOHKue kabenu

MuHumanbHoe ycunue npm peske
TBEPAbIX MATEPUASIOB MO CPABHEHUIO
€O CTAHAAPTHbIMK 60KOpe3am

OnuTenbHbIN cpok cny>x6bi
NPEeLn3MOHHOM peXXyLlen KPpOMKU
BbICOKOKOquTBeHHOﬂ cTanb

BesonacHas Kcnayaraumsa
3pFOHOMM‘-IHdﬂ NPOTMBOCKONb3ALWLAR
2-KOMMNOHEHTHAS pyko4rtka.

Aptukyn 071401 599

72,88 BYN™

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

TONOBKH 1/2"

® L1 DI
MM MM MM

D2 t
MM MM

Aptmkyn

10 36 15,5

23,0 9

0712131110

14 36 20,5

23,0 13

0712131114

17 36 24,2

23,2 13

0712131117

22 44 40,5

36,0 22

0712131122

30 44 40,5

36,0 22

0712131 130

LUeCTMFpCIHHbIe, MeTpnyeckme

w WURTH

Cranpapr: DIN 3124, I1ISO 2725

lMokpeiTHe: xPoMMpPOBAHHOE,

nNonMpoBAHHOE

G
3,61 BYN*
3,57 BYN*

6,28 BYN™
7,64 BYN*

rTOJIOBKA ZEBRA

MerTtpuueckas, WeCcTUrpaHHas,

YANUHEeHHas

e Cranpapr: DIN 3124, ISO 2725

* [MoBEpPXHOCTb: XPOMMPOBAHHAH,
nonuposaxHas/marosas

* [Mpumson: BHyTpeHHui keaapar 1/2",
KAHABKA NS WAPMKOBOM 3aLLENKM

0712132311
0712132321
0712132324

lonoeka ZEBRA 1/2, SW11, yanunernas, 6 rparert [CZZIA0E
lonoska ZEBRA 1/2, SW21, yanutennas, 6 rpares CEZIA0E
lonoska ZEBRA 1/2, SW24, yanurennas, 6 rpated [BEEIACE

* HakoHeuHuk: ans LIJeCTMFpGHHOl‘;i ronoBKu

* POWERDRIV

MACCATU)KW ZEBRA VDE

Ans saxeara, 3a>kMma U peskm

TBEPAON U MATKOW NPOBONOKM

n kabens

* [ns 2neKTPOMOHTAXHbIX paboT Ao
1000 BonsT (nepemet. Toka) 1 no 1500
BonbT (noct. Toka) ¢ cobnioaeHnem Bcex
YKO3QHHBIX MEP MO TEXHMKE 6e30MNacHOCTH

* BbicokokauecTBeHHAS MHCTPYMEHTANbHAS
cTanb obecneunBaer MaKCMMAnbHBIN CPOK
IKCMAYATALMM U TOUHbIE MOBEPXHOCTH
30XBATA U PE3aHMS

* DKCTPA ANMHHOE NE3BME TAKXKE MOAXOAMT
Ans Tonctbix kKabenew

* DpProHOMMYHAS 2-KOMMOHEHTHAS PYKOSTKA
C 30LUMTOM OT COCKANb3bIBAHMS C LWIMPOKMUM
6yptvkom VDE ans 6esonacHoi pabotbl

* MHAYKTMBHO 30KANEHHbIE NPEeLM3MOHHbIE
nessms

* 3akaneHHoe oTBepCTME AN 3AKMMA
KpyrbIx netanem

* [ToBepXHOCTb MOMHOCTLIO WAKPOBAHHAS
U XPOMMPOBAHHAS

e CoenunHeHne BHaxnect

| 071401 575

| Maccaruxu ZEBRA VDE, L180 mm [0

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

CTAMECKA

Cramecka co CKOWEHHbIM Kpaem,

AepeBAHHAsA PyKOATKA

* BbicokokauecTBeHHbIE NE3BMS M3 XPOM-
BAHAMMS, NPENOTBPALLAIOT CKASbIBAHME
pexylleMn KpOMKM

* Teepnocrts Ha yposHe 60-61 HRC
TaPAHTMPYET NPEBOCXONHOe
npenoxXpaHeHKne KPAes OT «3aBANOB»
M ONTMMAnbHYO 3PEKTUBHYIO ONUHY
nessum

* Jle3Bus OTNONMPOBAHDI M 3ALUMLLEHDI
OT KOPPO3MM BeCLBETHbIM TAKOM

e [lepeBsHHAsS PYKOSTKO M3rOTOBAEHA M3
rpaba v MOKPLITA KALTAHOBLIM NAKOM

MpowusseneH B cooTBETCTBMU ‘ 071565316 ‘ Cramecka 16Mm
cDIN 5139

PASAENIUTENDHAS BUJIKA

Ins ocnabneHus ronoBoK cOeAUHU-
TenbHbIX TAr, AMOPTU3ATOPOB, PYNeBbIX
TAr, WAPOBLIX OMNOP U np.

* [lpocroe 1 yHMBepcansHoe
npucnocobnetue. KnuHosas sunka
obecneunsaet GbICTPYIO M 3GPEKTUBHYIO
pabory.

* Bunky cbeMHMKA MOXHO MCMOMb3OBATH
B KPAMHE OTPAHMUYEHHOM NMPOCTPAHCTBE.
[eranu otBonsTcs Opyr oT Apyra ynapom
MOOTKA MO PYKOSTKE UMM C MOMOLLbIO
pblyara.

* B Lensix 3KOHOMMM BUIIKY CbEMHMKA
MO>HO MCMOb3OBATL BMECTO CMELMAmbHbIX
MHCTPYMEHTOB.

o |llramnoBaHHas BUAKG ‘ 071552 35 ‘ PaspenutensHas sunka 29x360mm ‘

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HABOPbDI YIJI0BbIX BUHTOBEPTOB ZEBRA

Kopotkoe ncnonnenue

¢ B nnactmaccosom nepxarene

o rl'lﬂHLl.eBOe HUKenesoe NokpbiTHe
o CKolleHHble nepenHne KPOMKH

Komnnekr 10 wryk, pasmepbi:
1,5;2;2,5;3;4;5;6;8;,10; 12

1ISO 2936 (aHanornuxo DIN 911)

Aprukyn 071531 110 19,56 BYN™

YAHMHeHHoe UucnoJjiHeHue

* B nnactmaccosom nepxarene

° rJ'IﬂHLI,eBoe HUKenesoe nokpbiT1e
e CkolweHHble nepenHne KPOMKH

Komnnekr 9 wryk, pasmepbi:
1,5;2;2,5;3;4;5;6;8; 10

1ISO 2936 (aHanornuxo DIN 911)

Aptukyn 071531 120 26,68 BYN*

Ceepuueckas ronoska TX,
KOpPOTKOE UCMOSIHEHUE

* B nnactmaccosom pepxarene

* Kpyrnoe nessune

° r]'lSlHLleBOe HUKenesoe nokpbiTe

Komnnekr 8 wryk, pasmepbi:
X 9,10, 15, 20, 25, 27, 30, 40

Aptukyn 071537 100 .
50,42 BYN

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HABOP YI10BbIX BUHTOBEPTOB ZEBRA

Chepuueckas ronoeka,

0c060 ANVMHHOE UCMONHEHNE

* [lnactmaccoBbii nepxatens ¢ GyHKUMEN
BbITATMBAHMS 018 YAOHCTBA OTKPLIBAHMS
OLHOM pyKOM

* LlecturpanHbii kntoy ¢ yrnom makc. 25°

Komnnekr 9 wryk, pasmepbi:
1,5;2;2,5; 3; 4; 5; 6;8; 10

Aptukyn 071540 100

43,27 BYN*

HABOP OTBEPTOK ZEBRA 2K VDE, 5 WIT.

5 wr.

e CrepseHb: BOPOHEHBIM, M30MMPOBAHHbIM

e Cranpapr: Kaxpoe usnenve nposepero 8
coorsetcremn ¢ IEC 60900:2004

* Komnnekr: [No oaHol otBepTKe CO WMLEM
0,4 x 2,5; co wnmuem 0,8 x 4,0; co wnmuem
1,2x 6,5 PH1, PH2

MpoBepeHo B cooTBETCTBUMU

c rpe6osanuamn VDE, 1000 B,

NpoBEpPEHO B COOTBETCTBMU

c rpe6boeaHuamm GS

O6nacrb npuMeHeHUs
[1ns anekTpOMOHTAXHbIX pabot

Aptuxyn 061396325

30,78 BYN™

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HABOP KNIOYEMN 6-TPAHHBIX C AIMA3HbIM HANBINIEHUEM, 1,5-10MM, 9LUT.

Aptukyn 571573157

29,13 BYN”

HABOP BUT + AJANTEP, 32 LUT.

36,20 BYN™

Aptuxkyn 561425004

NEPEXOAHMKC3/4"HA1";1/2"HA 3/4"

071413728 Nepexonrmk 1/2-3/4> AL
071414719 MepexonHmk ¢ 3/4»Ha 1» |

HEHbI neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HABOP T-O6PA3HBIX LWUECTUTPAHHWUKOB (2,5-8MM), 6 LUT.

UHctpymeHT gns yno6Hom

n 3¢pPpekTnBHOK paboTbi

* MOHOAUTHBIN BCTPOEHHBIM HOKOHEYHMK Ans
BOnbLIMX yCHMH

* [lossonser nerko 3aTArMBaTH M OTBUHYMBATL
pe3bboBbie coeamHeHms

* OcobeHHO XOpOLIO NOAXOAMT Ans
30P>KABEBLUMX U «MPUKMMEBLUMX»
coeamHEHMM

MHOTroKOMNOHEHTHAA PYKOATKA

¢ npouHou markoi o6onoukon

* CneumanbHbIM YepHbIM MNACTUK
obecneymBaeT nepenady BbICOKOrO
KPYTALIEro MOMEHTa

* [apaHTUM BBICOKOTO YAEPXKAHMS M
XeCTKOCTH BNaroaaps KOHCTPYKUMH €
MPOYHOM OCHOBOM M MATKOM 0BONOYKON

® DProHOMMUHAS PYKOSTKA, HE BbI3bIBAET
yctanoctv npu pabote

* Hanuune oteepctns B pykosTke nossonset
XPAHMUTb MHCTPYMEHT HO CTEHOBbIX
MHCTPYMEHTANbHbIX NaHengx

BbicOKOKaUYeCTBEHHbBIN CTEPIKEHD

¢ LllecTrpaHHsIi cTep>KeHb C MATOBbIM
XPOMOBbIM MOKPbITUEM ANS ONTUMANbLHOM
30LWMTbI OT KOPPO3UM U AONTOTO CPOKA
cnyx6ei

* BoicokauectsenHas crans obecneunsaet
ONTUMArbHbIM KOIPULIMEHT
neGopMUPYEMOCTH U MIHOCOCTOMKOCTM

UYepHbIilt HOKOHEUHUK

* Bonbwodt KpyTaWwmit MOMEHT 1 BLICOKAS
TOYHOCTb MO3MLMOHUPOBAHMS

* [TpouHas KoHCTPYKLMS

* BeinepXuBaeT oueHb BLICOKME HATPY3KM

6 wr. B komnnekT Bxoaur:

* Mo 1 kntouy ¢ T-0bpasHoi pykosTkow, Noa * wectnrpannmnk 2.5 2 150 mm - T wr.
WeCTUTPAHHYIO ChepryecKyto ronosky 5 * wectnrpantmk 3.0 2 150 mm - T wr.
MM, 6 MM, 8 MM e wectnrpanumk 4.0 2 150 mm - 1 wr.

* Mo 1 kntouy c T-06pasHoit pykosTKot, non * wectnrpanHmk 5.0 ¢ 150 MM ¢ wapom - 1
WECTUTPAHHYIO ChepUuyeckyto ronosky 2,5 wr.
MM, 3 MM, 4 MM * wectmrpanHmk 6.0 2 150 Mm ¢ wapom - 1

wr.

e wecturpantuk 8.0 2 150 MM ¢ wapom - 1
wr.

60,78 BYN™

Aptukyn 061391306

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

OTBEPTKW ZEBRA

Kpyrnbii crep>keHb
* CrepxeHb: Marosoe xpommposaHue

PH
¢ Hakoneunmk: DIN 5260-PH, ISO 8764-PH,
Black Point p7
e Cranpapr: DIN 5262, SMS SS 2831
061323201 Orseprka ZEBRA 2K, PH1 80mMm 7,09 BYN™
061323202 Orseptka ZEBRA 2K, PH2, 100 mm BRZZAA LT

061323203 Orteeprka ZEBRA 2K, PH3 150mm  [IREALIAOE

OTBEpPTKA € LiefIbHbIM LECTUTPAHHBIM
nessvem/nepexoaHNKOM AN KIoua
M3 30KANIEHHOrO YAAPOMNPOYHOro
marepuana.
e KpynHbift ynapHbii HOKOHEUHMK
¢ HakoHeunuk: DIN 5260-PH, ISO 8764-PH,
Black Point ‘ 06133222 ‘ Orseprka ZEBRA 2K, yaaphas, PH2, 100 mm

OTBEPTKA ZEBRA 2K VDE, PH

[ns 3neKTPOMOHTAXKHBIX pabot
no 1000 B (nepemenHoro Toka)
vnu po 1500 B (nocrosHHOrO TOKA)
* CrepxeHb: BopoHeHoe, usonnposaHHoe
* Hakoneunwnk: Cootsercrayer
DIN ISO 2380-1-B
° KG)Kﬂ.Oe mnenme npoBepeHo B BOJJ.SlHOlZ
BaHHe noa Hanpsxexuem 10 kB
° rOﬂ BbIMYCKA YKA3AH HA M3nenmn
« MposeperHo Ha pacTpeckwsanHe | 06136322 | Orseprka ZEBRA 2K VDE, PH2, 100 mm

NP1 Pe3KoM OXNAXKAEHUM

Cranpaprt: EN 60900:2012

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HABOP OTBEPTOK ZEBRA 2K, YAAPHbIX C YCUNIUTENEM

Hns asrocnecapHbix pabot

M metannoobpabortku

B komnnekT Bxoaur:

Oreeptka 1,0%5,5%x100 mm 1 wr.
Ortseprka 1,2x7,0x125 mm 1 wr.
Orseprka 1,6%9,0x150 mm 1 wr.
Orseprka PH1 T wr
Oreeprka PH2 T wr.

Aptukyn 061393225

53,92 BYN*

HABOP HAMWJIbHUKOB

Ha6op u3 5 pyuHbIX HaNMUALHUKOB:

® MNOCKOro

* nonykpyrnoro

* Kpyrnoro

® TPEXrpaHHoro

® YeTbIPEXTPAHHOTO.

B nnactukoBow cymke

ApTtukyn 071461 90

60,56 BYN*

5 oTBEpPTOK € LiesIbHBbIM LIECTUTPAHHBIM
cTep>kHemM/NepexXoaHNKOM AN Kroua

M3 30KANEHHOro YAApPOmNpOYHOro

marepuand, ¢ KPYnHbIM yAApHbIM

HAKOHEUHMUKOM

* YOOpOCTOMKMI KONMAYOK B BEPXHEM YACTU
PYKOSTKM M MPOUHBIM LIECTUTPAHHbIM
CTep>KeHb OTBEPTKM MPEAHA3HAYEHbI ANs
OTKPYYMBAHMS MNOTHO 3ATIHYThIX BUHTOB

* BepxHsis 4acTb PyKOSTKM M3rOTOBREHA M3
Marepuana c HM3kMm KoabdULMeHToM
TpeHus, uto obneryaet paboty

* Okpyrmnas ¢popMa pyKOSTKM € NaTbio
rPaHsAMM 0BeCcneynBaET SPrOHOMUYHOCTb
1 yRo6CTBO B MCNONb3OBAHMM

* OnNTMMM3MPOBAHHbIM KOHTAKT NAAOHM
M PYKOSTKM OBecneunBaer MaKCUMAnbHYHO
nepenayvy ycunmm

* Ha pykostke MMeeTcs 30Ha ans BbicTporo
BPALLEHMS OTBEPTKM NPH NOMoLM 6onblioro
M yKa3aTenbHOro nansLes

DproHoMMuHas BeleMka ans 6ombworo
NanbLAa CHUXKAET YCTAnoCTh B NpoLecce
pabor

PykosTtka usrotaenmeaetcs 13 cneumanbHoro
UEPHOTO MNACTMKA C BbICOKMM
KO3PDMLMEHTOM TPEHMS, NPENITCTBYHOLLMM
COCKQMb3bIBAHMIO NAMbLEB

Co cneumarnbHbIM LECTUTIPAHHMKOM HA
CTep>XXHe OTBEPTKM AN MPUMEHEHMS FAEUHbIX
Kntouel Npu HeobXoaMMOCTU yBenMUeHMs
KpYTALLEro MOMEeHTa

CrepikeHb OTBEPTKM HUKENMPOBAH,

4TO NPENOTBPALLIAET ero0 KOPPO3UIO
BbicokonpouHas cneumansHas crans
obecneymBaeT BbICOKYHO YNpPYrocTs

1 M3HOCOCTOMKOCTb

YNpOUHeHHbIM HaOKOHeYHUK obecrnedymsaet
BbICOKMM KPYTALLMIM MOMEHT 1 NyYULLKIA
KOHTQKT C MPMBONOM BMHTA

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

3A)KUM FENQOEPHBIN YHUBEPCANDBHDIN L 290 MM

* [lyckoBo# pbluar ¢ NPy>XMHHbIM
MEXAHM3MOM a1 paboTsl
6e3 nepeHanpsxeHus

* Pabota onHOM pyKok — HATSKHOE necTame
BMECTO TONKATENHOTO

* KoHtpraika ans Gukcaumm WmpmHsl
3CKMMA, MOCTOSHHAS YCTAHOBKA MpPW
oaHoTMNHOM pabote

* DProHOMMYHAs KOHCTPYKLMS
M NPUBNEKATENbHbIN BHELWHWUM BUI

* KompoptHas pabota 6e3 nepeHanpskeHus

* BbicokokauecTBeHHOE 3MoKCHaHOE
MOKPbITME, MUHMMANbHOE 0Bpa3oBaAHME

CBAPOYHOTO rparta 84,49 BYN*
* KopposuoHHas cromkocts B 10 pas nyuwe,
UeM MpPU HUKENEBOM MOKPbLITUM

Aptukyn 071509 27

NACCATM)XKM WURTH, L 200 MM

Ins saxeara, 3a)KMMA U PE3KU MATKOW U TEEPAOU NPOBONOKU U kabens

* Bbicokoe KQuecTBO MHCTPYMEHTANBLHOM
CTANM AN MOKCMMANBHOTO CPOKa
IKCMAYATALUMM U TOUHbIE MOBEPXHOCTH
3aXBATA M PE3aHMs

* DKCTPA ANMHHOE Ne3BMe TAKXKE NOLXOAMT
ANS 304YUCTKM TONCTbIX Kabener

e Jlessus: [ononHutenbHas MHOYKUMOHHAS
3aKanka

¢ [losepxHoctb: [MonHocTsio oTnONMpPOBAHA
M MOKPbITA MPO3PAYHBIM TAKOM

* Boictynbl pykostkm: C nBOMHBIM NOKPbITMEM 071501 575 Maccanx WURTH, L180MM ‘ 23,47 BYN*
us MBX 071501576 | Maccamxu WURTH, 1200MM  IEEIO0E

¢ Coenunenue: CoenmHeHme BHaxnect

OTBEPTKW ZEBRA

Kpyrnbiit crep>keHb

* CrepxeHb: MaTtoBoe xpoMmupoBaHme

¢ Hakoneunmk: DIN 5264-A, ISO 2380,
Black Point

* Crannapr: DIN 5265 061323104 | Ormseprka ZEBRA 2K wnuuesas 0,8%4,0%100mm
061323108 | Oreeprka ZEBRA 2K wnmuesas 1,2x8,0%175mm

6,96 BYN*
12,24 BYN*

OTBepTKA € LENbHBIM LWECTUTPAHHBIM
nessuem/nepexonHUKOM AN Koua
U3 3aKaneHHOro yaapornpoyHoro
marepuana

* KpynHbiit ynapHbii HOKOHEUYHMK

* HakoHneunnk: DIN 5264-A, 1ISO 2380,
Black Point 0613321055 | Omseprxa ZEBRA 2K, yaapras wnmuesas 1,0x5,5%100mm ‘ 13,69 BYN*

061332109 ‘ Orseprka ZEBRA 2K, ynapras, wnuuesas 1,6x9x150 mm ‘ 21,68 BYN”

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HABOP 3YbUN

B komnnexr us 4 wryk Bxoaar

rno ofHOMY M3 cneayroWmux
MHCTPYMEHTOB:

* 3y6Kno snekTpoMoHTEpa pazpesatoLlee
* 3y6uMno Ans Ky3osHbIX pabot

* 3y6Mn0 KAMeHLWMKa

* 3ybuno ang cTbikos

Xpom-BaHapuesas crasnb,
oTBEepAEeBLIas B €CTeCTBEHHbIX

ycnoeusax
ApTtukyn 071463 40
113,66 BYN*
3akaneHHbI 6e30MacHbIf yAApHbIA MBX pykoaTka ycTOMYMBA K MAciam
6oek MpenoTpaliaeT TPABMBI PYK 13-301 BbICKQMb3bI-
Mpenotepawaer obpasosaxue BbIGOMH BAHWS NPW ynape.

M CKOMOB HA yAdpHOM Borike.
Mornowaemas oraaua

PykosTKka 3aKkaneHa no Bcei AnvHe, lMornowaetcs pykosTkoM 1 He NnepenaeTcs Ha

06nanaeT BbICOKOM MPOYHOCTbIO M M3HOCOCTOM- pYyKy.

KOCTbHO. BocbmurpanHas pykoarka
npenoTspdallaeT CKaTtbiBAHME M naneHne

JNlessue noaxoAuT Ans 3aroukm MHCTPYMEHTA, HaNpPUMep, C NECOoB.

Ckpebku Ans yaaneHus oCTarkoB KJ1ESl U 3TUKETOK CO CTEKJISHHbIX MOBEPXHOCTEN

CKPEBKM N4 CTEKJIA

* [nactkosas pyKkosTka C HEpXATENnem ne3sums.
* LupuHa ckpebra: 58 mm.
* Jle3sue He NoanNexMT 3aMeHe. YnaneHue HAKNEEK M OCTATKOB Kies CO CTEKISHHbIX MOBEPXHOCTEN.

Mpumep ncnonbsosaHus

Aptukyn: 0715 66 08
Ynakoeka: 1 wr.

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

3AXKUM FEAOEPHDIW YHUBEPCANDbHDIN ZEBRA, 180 MM

Knewwm ¢ pukcaropom
€ MONYKPYrbiMU ry6kammn

* Puiyar nNaBHOTO MENCTBAS C NPYKUHHbIM
MeXaHM3M

* Onepaums onHOM PYKOM - BBITATMBAHME
BMECTO MpeccoBaHMe.

* CronopHas raska ans Gykcaumm 3axuma
WMPUHa

* [TpouHoe Hukenesoe NokpbiTHe

Aptukyn 071409 07

23,52 BYN™

LLAHIU N9 BHELWWHUX CTONOPHDbIX KOJEL

Tun A
. ﬂl’lﬂ CTOI'IOthIX Konewy sana

e Cranpapr: DIN 5254

‘ 071402 13 ‘ Llaxra sHew. cron. koney npsm. A 19-60 mm ‘

‘ 071402 15 ‘ LaHra BHew. cton. koney npsm. A 85-140 mm ‘

Tun B
e ,D,HSI CTOI'IOprIX Koneu sana

e Cranpapr: DIN 5254

BHyTpeHHsas npy>XuHa
* BHyTpM BUHTOBOTO COEnMHEHMS
NS HAMMYYLWEN 3aLUMTbI
* He 3atpyanser pabory
* He 3arpasHsercs, HapexHO 3a$pUKCMPOBAHA

071402 18 Llanra sHew. cron. koney m3orH. B 19-60 mm 38,73 BYN*
071402 19 | Llanra sHew. cron. koney n3orH. B 40- 100 mm |[BEZLLEA O

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HOX C TPANELMEBUAHDIM NIE3BUEM U NATPOHOM AANA BUT, 125 MM

Co BCTPOEHHBIM MATHUTHBIM

pepxarenem 6ur 1/4 proiima

M MIHCTPYMEHTOM ANSl CHATUSA

usonsauum ¢ kabens

. BbICTpOe MU NerKkoe BblABUXXEHUE Ne3Bus U
HapeXXHoe KpenneHue

° C 30>XKMMOM ang peMHSI ang erI'IJ'IeHMSI K
opexne

Aptukyn: 071566 515 24,55 BYN *

WAHIU AN BHYTPEHHUX CTONOPHDLIX KONEL

Tun C
e [lns BHYTPeHHMX CTOMOPHBIX Komew

* Cranpapr: DIN 5256

071402 02 | Llanra sHyTp. cTon. koney npsm. C 12-25 mm
071402 03 | Llanra sHyTp. cTon. koney npsm. C 19-60 mm

32,60 BYN™
33,96 BYN*
071402 04 | Liakra srytp. cron. koneu npsm. C 40-100 mm [SEEAGIEE

Tun D
e [lns BHYTPeHHMX CTOMOPHBIX KomeL

e Crannapr: DIN 5256

‘ 071402 09 l Llatra BHyTp. cton. koney msorH. D 40-100 mm

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HOX C CETMEHTUPOBAHHbIMU NE3BUAMMU 1K 9 MM, 140 MM

C asTomarmueckum 6510KUpyOWMM
MEXAHMU3MOM nesBus Ans yao6Hon
paboTbl oaHOIN pyKou
* Beicokas yCTOlZLIMBOCTb MU TOYHOCTb
HClI'lpOBJ'ISIIOLLlel‘;I nessua
* YnaponpouHas nnactMaccoBsas pykostka
M HANPOBASIOLWAS NE3BUS M3 HEPXKABEIOLLEN
cTanm

Aptukyn 071566 060 4,59 BYN™

HOX C CETMEHTUPOBAHHbIMU NE3BUAMM 2K 25 MM

Heckonb3swmit n 3proHOMUYHBINA

6naropaps BbICOKOKAYECTBEHHOM

2-KOMMNOHEHTHOW PYKOSTKE

M asTomaruuyeckon 6nokuposke

nessus

¢ Buicokas yCTOl‘/‘NMBOCTb N TOYHOCTb
HANpaBnstoLWEN Ne3sus

UpesBbiuaiiHO NpouHas *
Hanpaensowas nessus 26, 70 BYN
M3 Hep>KaBelowWweil cTanm Aprukyn 071566 276

HOXX C NPOPE3VHEHHOM PYKOSITKOH M 3A)KMMHbIM BUHTOM 3K 18 MM, 200 MM

MpouHas TpeXKOMNOHEHTHAA
KOHCTPYKUMS

® C MeTannonnacTMKOBOM PyyKoMm

® C aBTOMATMYECKOM drKCaLMEN ne3Bus

Aptukyn: 071566 277

11,91 BYN*

HEHbI neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

PE3b50BOV HAKOHEYHUK 3AKNIENOYHUKA ANA FTAWKU-3AKNENKK M3

C connom, ans Bcex pe3b60BbIX
3aKNenoK ¢ NoNyKpPyrbiMu

M NOTAUHBIMM rONTOBKAMM
NPOAYKLWM, APT. KOTOPbIX
HauuHaeTtcs Ha npedukc 0948

Mpumeuanue
lNepen ncnonb3oBaHMeM nposeamTe NPOBEPKY
pe3b6OBbIX 30KNenoK, BbiNYLWEHHbIX APYTMM

091794860 | Pe3n60BoM HOKOHEUHMK 3GKNENOYHUKA ANs raviku-3aknenkn Mé BREELIIOY
g 091794880 | Pe3b60B0M HOKOHEUHMK 3AKNENOYHUKA ANg ravikmu-3aknenkm M8 IREELIIOY
usrotoemtenem (He komnanuesn Wirth).

HOX C CETMEHTUPOBAHHbIMU NE3BUAMMU 1K 25 MM

* 3aXXMM nessus BbIOEPXKMBAET NABNeHMe 0o 12 kr.
e Onmua: 185 mm.

* be3 marasmHa ang sanacHbix nessui.

* B komnnekt exoout 1 ocobo octpoe nessue.

Aptuxyn: 0715 66 350

11,96 BYN*

PYNETKA PROFI 8M/25MM

* PyJ'IeTKG M3roToBNEHA M3 MeTanna BTATMBAHUE NEHTLI.

M YOAPONPOYHOro NNAactmka 1 nmeet ¢ Knacc touHoctu .

CAHTUMETPOBYIO M MUNTIMMETPOBYHO WKANY
M3MEPEHMS Ha BEPXHEM U HUXKHEMN CTOPOHE
NEHTBI.

* Kptouok 13 HepKasetoLel cTanu B Hayane
neHTbl Ans yaobHOro nsMepeHms.

* Pynetrka WURTH nmeet asromatnueckoe

PYNETKA RED LINE

¢ TnactvkoBbli kopryc

* Manas Macca u ycToMuMBOCTL K KOPPO3MM

* [Mpu CMATLIBAHMM CTANLHAS NEHTA
AMOPTU3MPYETCS C NOMOILLbIO KOHLIEBOTO
ynopa.

¢ 370 npopnesaet cpok cry>X6bl NEHTbI

* XKenras cransHas nexta ¢
CAHTUMETPOBBLIMM/ MUANMMETPOBBIMM
AENEHUIMM M MONBMXKHBIM YTONBHMKOM

* [nuHa U3MepUTENbHOM NEHTbI COCTABASET
5 merpa.

* [loaxoauT ans NPoCTbIX BHYTPEHHMUX
U BHELIHUX U3MEPEHMIA.

apt. 0714699913

* YpessbiuaiHo npoyHas

* Bnaronaps dopme npu BLITATMBAHMM
CTAMbLHAS NEHTA U3IMBAETCs TONbLKO
B COMOM KOHLe

* Co CbeMHbIM 30KMMOM LIS PEMHS
M MNACTUKOBBIMM NETAAMM

0714699921 Pynetka Red Line, 3m/16MMm

4,1

0714699922 [Pynetka Red Line, 5mM/19vm

6,27

0714699923 [Pynetka Red Line, 8m/25mMm

11,74

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

14,70 BYN*

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo

MHq}OpMGLI.MSI He daBngaeTcd I'Iy6l'II/NHOI:1 o¢epT0171 | M306pG)KeHMﬂ M LBET NPeaCcTaBl€HHOro TOBAPA MOTYT HE3HAYUTENBHO OTNIMYATLCA OT OPUTHMHANA NPOAYKUMA.



w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HOX AN PE3KWU KABENA, PEXXYLLAS ANWHA 58MM

Sichere Handhabung durch Liner-Lock-
Verriegelung

Lange Schérfe dank rostfreier Messerklinge aus
hochwertigem Edelstahl 440 A

Klinge wird durch Liner-Lock-Verriegleung in
Position gehalten

Zusétzliche Schneiden zum Abmanteln und
Abisolieren von Leitungen

Ergonomischer Kunststoff-Gri ffaus ABS
Hinweis

Nicht geeignet fir Arbeiten unter Spannung

15,34 BYN™
ApTtukyn 071566 565

HABOP CKPEBKOB MNACTUKOBDIX

MOAXOAUT AN OUMCTKU NOBEPXHOCTEN
OT HaKneekK, MPUKNEEHHbIX 3TUKETOB
W rpssu.

Ha6op, cocroswmmii us 2 npeameros,
*  MUHMMQnbHBIM PUCK MOBPEXAEHMS
OLIMLI.I.QeMOlZ I'IOBerHOCTM
* [lpouHoe 1 3aToueHHoe nessue wabepa
. ﬂﬂﬂ OBTOMOCTepCKMX, I'IpOM3BOJ:lCTBO,
Ll,eHTPOB TEXHNYECKOTo O6CJ‘Iy)KMBGHM9|,
KNMUHUHTA N I'Ip.

Aptukyn: 0714541225

22,56 BYN™

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

HOX C CETMEHTUPOBAHHBIMU NE3BUAMMU 1K 18MM, 155 MM

C aBTOoMaTMUECKMUM GNOKMPYIOWNM
MeXAHU3MOM ne3Bus ansa yao6Hon
paboTbl ofgHOM pyKou
* Boicokas yCTOP’IqMBOCTb M TOYHOCTb
HCII'IpCIBJ'IHIOU.I,el‘;i ne3pus
* YnaponpouHas nnactMaccoBas pykostka
M HANPOBASIOWAS NE3BUS U3 HEP>KABEIOLLEM
cranm

8,43 BYN™

Aptukyn 071566 210

YAAPHAS rONIOBKA Ans BbIKPYYUBAHUSA 3AJIOMAHHbBIX BOJITOB 1/2"

KoHunueckuit cnupanbHbii npodunn

* 6 abpasueHbix nonoc obecneumsatot
HGne)KHbIl:i 30XBAT AAa>Ke HA MNONHOCTbHO
NOBEPHYTLIX GUKCUPYIOLMX SNEMEHTAX

* |A3rotoBneH mu3 XpOMOMOJ’IM6ﬂeHOBOI‘/‘1 cranm

* [Mpueon - Y2 morima, keanpar

O6nactb npumeHeHUs

,D,l'lﬂ PEMOHTA M NEMOHTAXA BO BCEX MACTEPC-
KMX ONg NEerKoBbiX 1 rpy30BbIX C]BTOMO6MJ'Iel‘;I,
CNecapHbIX MACTePCKMX, MeTQJ’IJ’IOO6pCI6GTI>IBO-
HOWMX 30BOAOB U T. O

096513 917 | YnapHas ronoska Ans BoIKPyYMBAHMS 3anomaHHbix 6ontos 1/2, 17 mm REARRALE
096513 919 | YnapHas ronoska Ans BoIKPYYMBAHMS 3anomaHHbix 6ontos 1/2, 19 mm [REAIILE
096513 921 | YnapHas ronoska Ans BbIKPyYMBAHMS 3anomaHHbix 6ontos 1/2, 21 mm BREZSIA NS

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

YOAAPHASI TONNOBKA KOPOTKAS 1/2"

MeTtpuueckas, ykopoueHHas

e [lns Mcnonb3oBaHms ¢ aneKTpUYECKMMM
MK MHEBMATUYECKMMM OTBEPTKAMM
M YAQPHbIMK OTBEPTKAMM

e Cranpapr: DIN 3129, DIN 3121/1SO
1174

* McronHeHue: KOBAHOE, BOPOHEHOE

* MMpueon: Keanpattoe ymy6netnue 1/2"

* HakoHeunuk: LLlectmrpanHbii, meTpudeckimin

* [eoMeTpus: yKOpPOUeHHas 07141304 Ynapuas ronoska kopotk. 1/2» SW 12 138 mm. [CAEIS (M
071413 06 YnapHas ronoska kopotk. 1/2” SW 14 138 mm. AR

YOAPHAA TOJIOBKA KOPOTKASA 1"

LlecturpaHHas, meTpuueckas,

yYKOpoOueHHas

* [loaxoauT ans Bcex CTAHAAPTHBIX
3MEKTPUUYECKMX M MTHEBMATUYECKMX
WypynoBepTos

e Crangapr: Brytpennuit keagpar DIN 3121

* JcnonHeHue: KOBAHOE, BOPOHEHOE

| 071415 04 | Ynapras ronoska kopotk. 1» SW 32 L6Omm.

YOAPHAA TOJIOBKA YAJNIUHEHHAA 1"

LWecturpanHas, meTpuueckas,

YRANAUHEHHas

* [loaxoauT ans Bcex CTAHAAPTHBIX
3NEKTPUYECKMX U MHEBMATUYECKMX
LWypynoBepToB

e Cranpapr: Brytpennmi keappar DIN 3121

* McronHeHue: KOBAHOE, BOPOHEHOE

‘ 071415132 ‘ YnapHas ronoska yan. 1» SW 32 L100mMm.

YAAPHAS TOJIOBKA YANIMHEHHAS 1/2» SW 19178 MM.

MeTtpuueckas, yanuHeHHas

* [ng Mcnonb3oBaHMs C SMEKTPUUECKMMM MK
MHEBMATUYECKMMM OTBEPTKAMM M YAAPHBIMK
OTBEPTKAMM

* Cranpapr: DIN 3121/I1SO 1174

* McnonHeHue: KOBAHOE, BOPOHEHOE

* Mpueon: KeanpatHoe yrny6netue 1/2"

* HakoHeunuk: LLlecturpantbii, metpuyeckmin

e [eomeTpus: yanuHeHHas 7,28 BYN*

Aptukyn 071413 15

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

YNAPHAA rOJIOBKA IMECTUTPAHHAS ANWUHHAA 1"

LWecrurpaHHas, meTpuueckas,
YRANUHEHHas

* lonxoout ang BCcex CTAHOAAPTHBIX
3NEKTPUYECKMX M MHEBMATUYECKMX
WypynosepTos

* Cravnapr: Brytpennmit ksaapar DIN 3121

* McnonHeHue: KOBOHOE, BOPOHEHOE

*
‘ 0714157124‘ YnapHas ronosKa WecturpaHHas anuHHas 1» WS 24 ‘ 14,83 BYN

Onucanue:
* Marepuan: CrMo;

* Cranpapr: ISO 9001
* lcnonHeHue: KOBAHHAS CTANb;
* [Npuneon: MeTpuueckmi, 6 - IPAHHBIN;

* Tun: anuHHas;

Aprt. 71413701
Ha6op yaapHbix ronosok anuukbix 1/2"(10,11,12,13, 15,
16,17,19,21 22,24, 27, 32)

NUCTONET ANA KAPTYLUENA, 310 M

IOna kaptpuaxxen o6bemom 310 mn

* OueHb I'IquHbllz Kopnyc 1 MEXAHM3IM
nonayu

e OtnmMuHoe cooTHoLWEHUe LleH(]/
NPOM3BOAUTENBHOCTL

Aptukyn 1891852

15,28 BYN*

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

YOAPHAS TONOBKA IUECTUTPAHHAS AJIUHHAA 1/2"

Me'rpuuequu, yAnNUHEeHHasa

e [Ins MCnomnb3oBaHMS C BNEKTPUUECKMMM
MU THEBMATMYECKMMM OTBEPTKAMM
M YAAPHBIMK OTBEPTKAMM

e Cranpapt: DIN 3121/ISO 1174

* VcnonteHue: KOBaHOe, BOPOHEHOE

* [puson: keaapar 1/2" ¢ kaHasko#M
ans GuKcaumm WIMGTAMM M KONbLIAMM

* HakoHeunuk: Lecturpantsin,

MeTpMUECKMit 071413717 | YnapHas ronoska wecturpanHas anmudas 1/2» WS 24 BERLIAGE
o TeoMeTpus: yanHHEHHas 071413718 | YnapHas ronoeka wecturparHas pnmkras 1/2» WS 27 AR

YAAPHAS FrONIOBKA WWECTUTPAHHAS YANUHEHHASA 3 /4"

MeTtpuueckas, yanuHeHHas

* [1ns MCNONb3OBAHMS C INEKTPUYECKMMM MK
NHEBMATUYECKMMM OTBEPTKAMM M YOAPHBIMM
OTBEPTKAMM

* Crangapr: DIN 3121/I1SO 1174

* McnonHerwme: KoBaHOe, BOPOHEHOE

* lMpwueon: ksaapar 3/4" ¢ kaHaskow ans
durKcaumm WIMPTAMMU 1 KONbLIAMM

* HakoHeunuk: LLlecturpanHbii, metpuueckmit

* [eomeTpus: yanuMHeHHas ‘ 071414713 ‘ YaapHas ronoeka WecturpaHHas yanuHenHas 3/4» WS 27

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

QUALITY

Aptukyn HomeHknartypa En. v3m. LleHa

71414718 3/4" Yanuuurens L 200 mm wr. 32,60

QUALITY

Aptumkyn HomeHknarypa En. m3m. LleHa
0712131110  |Tonoska ZEBRA 1/2, SW10, kopotkas, 6 rpaxei LT, 3,56
0712132311 lonoeka ZEBRA 1/2, SW11, yanuHerHas, 6 rpaxert L. 6,23
0712131114  |Tonoska ZEBRA 1/2, SW 14, xopotkas, 6 rpaxe wr. 3,61
0712131117 |Tonoska ZEBRA 1/2, SW17, kopotkas, 6 rpaHei L. 3,58
0712132321 lonoeka ZEBRA 1/2, SW21, yanuHeHHas, 6 rpaxert L. 6,98
0712131122 |Tonoska ZEBRA 1/2, SW22, kopotkas, 6 rpaHe wr. 6,29
0712132324  |lonoska ZEBRA 1/2, SW24, ynnuuennas, 6 rpanei wr. 8,38
0712131130  [lonoska ZEBRA 1/2, SW30, kopotkas, 6 rpaHed L. 7,64

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

CTPYBLIUHA BbICTPO3A)KMMHAS YHUBEPCANIbHAA

0714999150 Crpy6umHa 6bictposaxumHas, yHusepcanshas. 150mm. [REZEIRI QN
0714999300 Crpy6umHa bbictposaxumHas, yHusepcansHas. 300mm. [BESZZE L
0714999450 Crpy6umHa bbictposaxumHas, yHusepcansHas. 450mm. [IEINLIL Ok
0714999600 Crpy6umHa 6bicTpo3akmmHas, yHrsepcanbHas. 600mm. [ELEAR L

0714999900 Crpy6umHa 6bicTpo3axuMHas, yHusepcansHas. 200mm. IR (1

*
071499975 [Crpy6unna 75mm | RIaAAAL)

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

IWAPOLUKA KOPYHLOBAf

MpenHasHaveHa ans
wWn1poBaAHUA METANNTUYECKUX
noBepxHocTen

ABpasusHbIN MaTepuan: 0cobbii
3NEKTPOKOPYHA

CBs3ytoLLMIM KOMMOHEHT: KEPAMMUYECKMIM
martepuman

LlBet:po3oBbivt

DIN 69170

[uametp xsoctosuka: 6 Mm

Bun @ mm L mm 3epHo DIN Max rpm Aprt.Ne
l-:‘i@ 20 20 30 KE2020 42000  |0680 21
L
2-:@ 16 30 KU 1616 53.000 0680 31
il
3. I:IFZZ 13 20 30 SP 1320 55.000 0680 41
L
4. ':':]j!f 20 25 30 WK 2025 | 36.000 0680 51
L A H LleHa, c
5-,:’:2@ 20 25 30 WR2025 [36.000 |0680 61 LA SMCiOIayDa HOC
L 068031 LLlapowka kopyHpoBas,ccpepa d 16mMm. 3,78
6. 10 13 46 ZY 1013 48.000 0680 71 068041 Lapowika kopyHaoBas, ocTpbiv koHyc d 13mm./ | 20Mm 3,46
> 13 20 30 ZY 1320 36.000 0680 72 068051 LLlapowka kopyHpoBasi, koHyc-umnuHap d 20mm./ | 25mm 3,99
‘:m: 20 30 30 ZY 2030 36.000 0680 75 068061 LLlapowka kopyHpoBas, ckpyrn.umnuiap d 20mm./ | 25mMm 3,73
25 25 30 ZY 2525 30.000 0680 76 068071 LLlapowka kopyHpoBas, umnuugap d 10mm./ | 13mm 3,10
7. 20 6 46 ZY 2006 34.000 0680 73 068072 LWapowka kopyHaosas, umnuiap d 13mm./ | 20mm 3,24
— & 20 12 30 ZY 2012 34.000 0680 74 068074 LLlapowika kopyHpoBas, umnuuap d 20mm./ | 12mm 3,37
I 32 16 24 7Y 3216 26.000 0680 77 068075 LLlapowka kopyHpoBasi, umnuuap d 20mm./ | 30mm 4,98
t 40 20 24 7Y 4020 21.000 0680 78 068078 LLapowka kopyHpoBas, umnueap d 40mm./ | 20mm 5,82
1. 4. 7.
2. 5.
3. 6.

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJNIbHOE

NPEANO)XEHUE!

Ap1.06944722xxx
CBEPJIO CTYNEHYATOE OPTIMUM, HSS

YpessbluarHo BbICTpOE M yHMBEPCANBHOE CMPANbHOE
CTYMEHYaTOE CBEPIO C UCKIIOUMTENBHO AOMNMMM CPOKOM
cnyx6bl. ToyHOE TOYeuHoe cBepneHue

3a cueT CaMOLIEHTPUPYIOLLEroCs HOKOHEYHMKA

csepna beictpee no 30%

ApTuKyn HomeHknatypa Ep. u3m. | Llena c HOC

06944722430 |Csepro ctynenyatoe Optimum, HSS 4-30mm LUIT. 71,04

ApTuKyn HomeHknaTtypa En. m3m. [ Lena c HOC

06944722636 | Ceeprno ctyneryaroe Optimum, HSS 6-36mm LT, 95,17
ApT1.06248xx

CBEPJIO NO METAJINTY HSS RED LINE DIN338, BJIUCTEP

Lns pabortbl co cransio, yron satoukm npwu seplumte 135°.

TouHoe ceepnenme [MpouHoe cnmpanbHoe cBepno KOPOTKOM KOHCTPYKLMM
AN TOYHOTO CBEPIEHMS.

CaMmoueHtpupyemoe [epekpectHoe bopmmpoBaHme cnnpane
06ecneumnBatoT MPEBOCXOAHYIO LIEHTPOBKY, ACKE HA KPYTIbIX MOBEPXHOCTIX

ApTuKyn HomeHknatypa En. uam. | Llena c HOC
0624820 Csepno no metanny HSS 2,0mm RED LINE DIN338, 6nucTtep, 2wr/ynak yn. 0,86
0624825 Ceepno no metanny HSS 2,5mm RED LINE DIN338, 6nictep, 2wr/ynak yn. 0,97
0624830 Ceepno no metanny HSS 3,0mm RED LINE DIN338, 6nmcTtep, 2wr/ynak yn. 1,23
0624832 Ceeprio no metanny HSS 3,2mm RED LINE DIN338, 6nnctep, 2wr/ynak yn. 1,41
0624835 Ceepno no metanny HSS 3,5Mm RED LINE DIN338, 6nmctep, 2wr/ynak yn. 1,51
0624840 Csepno no metanny HSS 4,0mm RED LINE DIN338, 6nucTep, 2wr/ynak yn. 1,72
0624842 Ceepno no metanny HSS 4,2vm RED LINE DIN338, 6nictep, 2wr/ynak yn. 1,77
0624845 Caeprio no metanny HSS 4,5mm RED LINE DIN338, 6nnctep, 2wr/ynak yn. 2
0624850 Cseprio no metanny HSS 5,0mm RED LINE DIN338, 6nnctep, 2wr/ynak yn. 2,59
0624855 Ceepno no metanny HSS 5,5mm RED LINE DIN338, 6nmcTtep, 2wr/ynak yn. 3,14
0624860 Csepro no metanny HSS 6,0mm RED LINE DIN338, 6nucTep, 2wr/ynak yn. 3,51
0624865 Ceepno no metanny HSS 6,5mm RED LINE DIN338, 6nvctep yn. 1,94
0624870 Cseprio no metanny HSS 7,0mm RED LINE DIN338, 6nnctep yn. 2,42
0624875 Ceepno no metanny HSS 7,5mm RED LINE DIN338, 6nctep LT . 2,7
0624880 Ceepno no metanny HSS 8,0mm RED LINE DIN338, 6nvctep yn. 3,26
0624885 Cseprno no metanny HSS 8,5mm RED LINE DIN338, 6nnctep L. 3,54
0624890 Csepno no metanny HSS 9,0mm RED LINE DIN338, 6nuctep yn. 3,91
06248100 Cseprno no metanny HSS 10mm RED LINE DIN338, 6ructep L. 4,84
06248105 Ceepno no metanny HSS 10,5mMm RED LINE DIN338, 6nmctep L. 5,2
06248110 Csepno no metanny HSS 11mm RED LINE DIN338, 6nnctep LT . 6,19
06248120 Cseprio no metanny HSS 12vm RED LINE DIN338, 6ructep LLT. 6,39
06248130 Csepno no metanny HSS 13mm RED LINE DIN338, 6nnctep L. 8,79
06248140 Ceeprio no metanny HSS 14mm RED LINE DIN338, 6rucTtep LT, 15,81

ueHbl neﬁCTBVITel'IbeI AO OKOHUYOHMUS OCTATKOB I'IGPTVII‘;I GKLIMOHHbIX TOBAPOB Ha cKnape.

Akums nemcrayer Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hos6ps 2022 | Llenst ykasanel ¢ HOC | Konnuectso Toapa orpatmyeqo
Mubopmaums e sensetcs nybnuuHoi odepror | M3o6paxeHms 1 LBET NPeACTAaBNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAUMTENBHO OTAMYATLCS OT OPUIMHANG MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJNIbHOE

NPEANO)XEHUE!

Ap1.06247 xx
CBEPJ10 HSS RED LINE DIN338

Lns pabortsl co cransto, yron saroukm npu sepiumte 135°.

TouHoe ceepnetue lNpouHoe cnmMpanbHoe CBEPO KOPOTKOM KOHCTPYKLIMM
NS TOYHOTO CBEPMEHMS.

Camouentprpyemoe MepekpectHoe GpopMUpOBaHME CriMpaneit
06ecneumnBaloT MPEBOCXOAHYHO LIEHTPOBKY, ACKE HA KPYTIbIX MOBEPXHOCTIX

ApTUKyn HomeHknaTypa En. nam. | Llena c HOC
0624720 Csepnio HSS 2.0 MM RED LINE DIN338 LT . 0,33
0624725 Csepno HSS 2.5 MM RED LINE DIN338 LLIT. 0,39
0624730 Csepno HSS 3,0 MM RED LINE DIN338 LT 0,48
0624732 Ceepno HSS 3,2 MM RED LINE DIN338 LT 0,48
0624732 Ceepno HSS 3,2 MM RED LINE DIN338 LT 0,5
0624735 Ceepno HSS 3,5 MM RED LINE DIN338 LT . 0,64
0624740 Ceepno HSS 4,0 MM RED LINE DIN338 LT . 0,75
0624742 Ceepno HSS 4,2 MM RED LINE DIN338 LT . 0,8
0624745 CBepnio HSS 4,5 MM RED LINE DIN338 LT . 0,91
0624750 CBepnio HSS 5,0 MM RED LINE DIN338 LT . 1,18
0624755 CBepno HSS 5,5 MM RED LINE DIN338 LT . 1,51
0624760 CBepno HSS 6,0 MM RED LINE DIN338 LT . 1,62
0624765 Csepno HSS 6,5MM RED LINE DIN338 LLIT. 1,78
0624770 Ceepno HSS 7,0 MM RED LINE DIN338 LT 2,16
0624780 Csepno HSS 8,0 MM RED LINE DIN338 LUIT. 2,72
0624785 Ceepno HSS 8,5 MM RED LINE DIN338 LT 3,19
0624790 Ceepno HSS 9,0 MM RED LINE DIN338 LT . 3,69
06247100 Ceepno HSS 10,0 MM RED LINE DIN338 LT 4,36
06247105 Ceepno HSS 10,5 MM RED LINE DIN338 L. 5,07
06247120 Ceepno HSS 12,0 MM RED LINE DIN338 LT 7,16
06247130 Csepno HSS 13,0 MM RED LINE DIN338 L. 8,04
06247140 Ceepno HSS 14,0 MM RED LINE DIN338 LT . 15,67
Apt1.0624701

HABOP CBEPEJI RED LINE HHS DIN338 1,5-6,5 MM, 13 WITYK

B komnnekT Bxoamr:

1,5;2,0; 2,5; 3,0; 3,2; 3,5; 4,0; 4,5; 4,8; 5,0; 5,5; 6,0; 6,5

ApTVKYN HomeHknatypa En. uam. | Llena c HOC
0624701 Ha6op ceepen RED LINE HHS DIN 338 1,5-6,5 mm, 13 wryk LT . 14,24

ueHbl neﬁCTBVITel'IbeI AO OKOHUYOHMUS OCTATKOB I'IGPTVII‘;I GKLIMOHHbIX TOBAPOB Ha cKnape.

Akums nemcrayer Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hos6ps 2022 | Llenst ykasanel ¢ HOC | Konnuectso Toapa orpatmyeqo
Mubopmaums e sensetcs nybnuuHoi odepror | M3o6paxeHms 1 LBET NPeACTAaBNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAUMTENBHO OTAMYATLCS OT OPUIMHANG MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJNIbHOE

NPEANO)XEHUE!

ApT1.06397 x
HABOP PYYHbIX METYUKOB OPTIMUM 3 LUT. DIN 352

s Bkntouaer OLMH 4EPHOBOW METUMK, OLUH NONYUHCTOBOM MeTuMK
ﬁ_ M oamH uncToBoM metumk. [ns metpuueckoi pessbsl ISO crannapra DIN 13
Konmuectso netaneit B accoptmmente/komnnekre: 3 wwr.

Tunosoe obosHaueHme: Hand tap set

\ Hopmbi: DIN 352
%‘ Marepuan: HSS

ApTukyn HomeHknatypa Epn. mam. |Uenac HOC
063974 Habop py4Hbix meT4ymkoB Optimum 3 wr. DIN 352 M4 LT, 11,42
063978 Habop py4yHbix meT4ymkoB Optimum 3 wr. DIN 352 M8 LUIT. 18,22
0639710 Habop py4yHbix meT4ymkoB Optimum 3 wr. DIN 352 M10 LT . 21,99
Ap1.065370x

METYMK MALUMHHbIW OPTIMUM DIN37 1.TYPE C. STEEL

Metunk mawmntsin OPTIMUM

[ns metprueckon pessboi no 1ISO DINT3
Honyck: 6H

Qopma: C (ons myxux oteepctii)

[nunHa 3a6opHort yactn: 2-3 sutka
Kanasku: cnupans

Tny6uHa Hapesaemor pesbbbl: 2 anamerpa

ApTrKyn HomeHknatypa En. nam. |Uenac HOC
0653705 MeTumk mawmHHbIN Optimum DIN371.type C.M5. steel L. 8,66
06537010 MeTumk mawmHHbIN Optimum DIN371.type C.M10. steel L. 14,23
Ap1.06692xx XXX

KPYI OTPE3HOM, 3AYUCTHOM NPSIMOM, RED LINE, CTANb

ApTuKyn HomeHknatypa Ep. n3m. |[Llena c HOC
0669201251 Kpyr otpesHon d 125x1,6mm, npsamon, RED LINE, ctanb LT . 1,08
0669202302 Kpyr otpesHon d 230x2,0mm, npsamoi, RED LINE, ctanb L. 3,55
0669260236 3auucTtHom kpyr d 230x6,0 mm., nsorH., RED LINE, ctanb LT 7

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUYOHMUS OCTATKOB I'IGPTVII‘;I GKUMOHHDbIX TOBAPOB HA cKape.

Akums nemcrayer Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hos6ps 2022 | Llenst ykasanel ¢ HOC | Konnuectso Toapa orpatmyeqo
Mubopmaums e sensetcs nybnuuHoi odepror | M3o6paxeHms 1 LBET NPeACTAaBNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAUMTENBHO OTAMYATLCS OT OPUIMHANG MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT.066X XXX XXX

KPYT OTPE3HOM SPEED, LONGLIFE

Xpanerune: Cyxoe nometlueHue, npu komHatHou Temneparype +20 °C
Paboty BbinonHs#Te TONLKO B COOTBETCTBYIOLEN CMELIOAEXAE
O693aTeNbHO NPUMEHSITE COOTBETCTBYHOLMIM 3ALUMTHBIM KOXKYX

BO BpeMs pabort no peske

Aptukyn HaumeHosaHme En. usm. | Llena, c HOC
0664101250 Kpyr otpesn. d 125x1,0 Mm.,npsm., SPEED, crans wr. 2,3
0664132301 Kpyr otpesn. d 230x1.9x22,23 mm.,npsm., SPEED, Hepx.ctans wr. 4,94
0669102303 Kpyr otpestoi d 230x3,0 MM., npsm.,cTans wr. 3,82
0669131250 Kpyr otpesroit d 125x1,0 mm., npsm.,Hepk.cTans . 1,63
0670102302 Kpyr otpesHoit d 230x2,5 mm., npam."Longlife"crans wr. 5,18
Ap1.5506353xxx

HAXXAAYHASl BYMAIA ARIZONAD150MM

Ouck 150 Mm, 21 otepctre
Ortseuaer Tpebosarmam ctanaapta FEPA
MMbkas natekcHas GyMaXHas OCHOBA

3epHucrocts P40-P100 — C-6ymara, 120 r/m2

Aptukyn HaumeHosaHue En. usm. | Llena, c HOC
5506353004 Haxpaunas 6ymara ARIZONA P40-D150MM wr. 0,74
5506353010 Haxaaunas 6ymara ARIZONA P100D150MM . 0,50
5506353012 Haxaaunas 6ymara ARIZONA P120D150MM . 0,50
5506353024 Haxaaunas 6ymara ARIZONA P240D150MM . 0,52
5506353040 Haxaaunas 6ymara ARIZONA P400D150MM . 0,52
Apr1.0579430325

NENECTKOBbIM WAWOKPYT D 125 P40, HEP)K.CTANb

LiMpkoHmesbIit KopyHA, B 0cOBEHHOCTH noaxonmt ans o6paboTku HepxxasetoLei cranm.
Lns npMMeHEeHMs HO PYYHBIX MHEBMATUUYECKMX M BNEKTPUUYECKMX YITIOBbIX WAMPOBAMbHbIX
MALLMHAX

OkpyxHas ckopocts 80 M/c Make.

He conepxur xeneso, xnop u cepy (menee 0,1%)

Aptumkyn HaumeHosarme En. wam. | Lena, c HOC
0579430325 Nenectkoebirt wnudkpyrd 125 P40, Hepx.ctans wr. 4,36

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Apt.05851100

KPYT 3AYUCTHOW HEMNTOHOBBIM D 1T00MM

Aptukyn Homenknarypa En. v3m. Lena
5851100 Kpyr 3aumctrort Hetnoroesiit d 100mMm wr. 10,42
Apr.0670103524

KPYT OTPE3HOM D 350X4,0X20 MM., MPSIM."LONGLIFE"CTAJb

[nutensHsitt cpok cry>x6bl, ONTMMALHAS PEXYLLAS CNOCOBHOCTb MO CMOLWHBIM
1 GACOHHBIM MATEPMANAM, OYEHb BbICOKAsS HOKOBAS YCTOMUYMBOCTb.

YcuneHHble BONOKHOM BbICOKOMPOW3BOAMTENbHbIE OTPE3HbIE ANCKM

CO CBA3YIOLIMM U3 CUHTETUUYECKOM CMOTbI

[ns py4HOM pesku Npu NOMOLUM SNEKTPUUECKMX UMM MTHEBMATUYECKMX

YIMOBbIX WAMPOBANbHbIX MALUMH

OueHb HM3KAS CKMOHHOCTL K MONOMKAM

MuHuManbHble nonycku no pasmepam 1 pasbanaHcMposke

Aptumkyn HomeHknarypa En. v3m. Llena

0670103524  |Kpyr otpesHor d 350x4,0x20 mm., npam."Longlife"ctans wr. 20,60

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

KINIoY PA3BOJLHOM 0-50MM., Y3KUH

Aptukyn 571572202

45,52 BYN*

BrictpopaseonHoit py6HbIf ktod, 250 M.

CsepxToHkue rybku.
Ty6ku Ha 30 % anuHHee, 4eM y CTAHOAPTHOTO Kitoua, YBenuuenHas Ha 55% wrpuHa, paboyee oTBepcTve Noa Kitou.

I'IpenHo3Ha'-|eH ong ysknx Mecr, roe CTGHJJOPTHI:II:i KoY He noaxoamr.

KAPAAHHbIW LUAPHUP 3 /4"

Aptukyn 07141478351

BUTA PZ2 IMPACT TORSION, 25MM. BUTA PH2 IMPACT TORSION, 25MM.

x10 x10

ApTtukyn5614100402 ApTtukyn5614100402

11,40 BYN™ 11,40 BYN™

HEHbI neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

1061412253 |Bura PH3-ROT-1/4Z0-125MM wr. 3,07
10614176736  |Buta PH2, 50 mm 1100 wr | 331,20
10614788130 | Buta TX30, L75mMm wr. 3,41
10614100201 | Bura PH2, 152 mm wr, 12,30

10614176679 | Bura c pesvboit M5, PH2, 45 mm wr. 10,42
06143125 Butel TX25 wr. 1,84
0614788825 Butbl TX25-L30MM L. 4,34
06143115 Butel TX15 LT, 1,84

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Apr.5581003003

NO)KEMEHT NS KENCA SYSTEM 4.4.1, 12 AYEEK

DUKCHMPOBAHHBIN OTCEK ANS OPFAHU3OBAHHOMO XPAHEHMS

M MCMOMNb3OBAHMS PA3NUUHBIX MENKMX AeTANEeM.

MoxHo mcnonb3osath B codeTaHMM € APYTUMM CUCTEMHBIMM PA3AENMTENIMM.
Mpumeuarme

[lBa crcTeMHble BCTABKM NOAXOAST AN YCTAHOBKM B opraHaisep 8.4.1

Hecosmectm ¢ npospauHoit kpbiwwkor!

Aptukyn Homenknarypa En. v3m. Lena
5581003003  |Jloxement ang kerica System 4.4.1, 12 aueek wr. 5,33
ApT.06530x

METYMK MALLUMHHbIN QNS TNYXUX OTBEPCTUH

Orsepcrue myxoe, popma 6oposakm C, cuHee KonbuLo, Ang 06bIYHOLM
ctanm npouroctsio 1000 H/MM2, cTani KOHCTPYKUMOHHOM M C MOBEPXHOCTHOM
30KANKOM, CTANBHOTO NMTbS, YyryHA C LIAPOBMAHBIM IPAGUTOM M KOBKOTO UYyTyHd

Aptukyn HomeHknarypa En. v3m. Llena
065306 Metuuk MawmHHbIk ans myxux otsepctmin Méx 1,0 wr. 19,46
065308 Mertumk MawmHHbI ons myxmx oteepctnit M8x 1,25 . 21,68

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Apt.0657800200
METYMKOAEP)XATENIb DIN1814-PERFORMANCE-GR2-(M4-M12) ZEBRA

BbicokonpomssonmtenbHbIM BOPOTOK A8 KPEMNEHMS MHCTPYMEHTOB
c kBaapatHbim xBocToemkom no DIN 10, ¢ yeuneHHbiM kopnycom
HOBOM KOHCTPYKLMM, O TAKXKE PYKOSTKAMM C HOKATKOM ANS OYeHb
BbICOKMX HQrPY3OK.

ApTukyn Hometrknartypa En. vam. LleHa

0657800200 |Metumkopepxarens DINT814PERFORMANCEGR2-{(M4-M12) ZEBRA wr. 33,77

Ap1.05786050xx, 05800050xx

MWHUAKUCK WNUOOBANbHbIN ROLOC ZEBRA D50

Ins metpuueckon pessbui ISO (npaeas pessba) DINT3-1

Aptukyn Homerknarypa En. v3m. Llena
0578605036 | Munmamck wnmdosansHsiit nenectkosbint Hepx crans ROLOC ZEBRAD50-ZC36 wr. 7,21
0578605040 | Munuamck wnmdosansHbiit nenectkossirt Hepx crans ROLOC ZEBRAD50-ZC40 wr. 7,21
0580005012 | MuHuamck wnmndosansHbikt dpubpossii ROLOC ZEBRA D50-ZC120 wr. 1,32
0580005036 | MuHuamck wnmngosansHbii Gpubpossiit ROLOC ZEBRA D50-ZC36 wr. 1,32
0580005040 | MuHuamck wnndosansHbiit drbpossit ROLOC ZEBRA D50-ZC40 wr. 1,32
0580005060  |MuHuamnck wnmdosansHbiit dprbpossit ROLOC ZEBRA D50-ZC60 wr. 1,32
0580005080 | MuHuamck wnmdosansHbii dprbpossit ROLOC ZEBRA D50-ZC80 wr. 1,32
0673205010 | Munuamck wnmndosansHbi prmcosbit ROLOC ZEBRA CRSD50x5.0x100 wr. 1,93

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Apt.06941170xx

3EHKOBKA CHH. HSS-906G

Aptukyn Homenknarypa En. n3m. Llena
0694117008 |3enkoska cuH. HSS-90G-D8,3mm wr. 18,35
0694117010  |3enkoska cuH. HSS-90G-D10,4mm . 20,42
0694117012  |3enkoska cun. HSS-P0G-D12,4mm wr. 24,20

Apr.0948xx xx, 09177 xx

SAKJNENKA-TAUKA

Pesvbosbie 3aKnenku O61>eﬂMHSIIOT B cebe nsd BMAOd COeAUNHEHMA: OHU
06pC|3yK)T MOTAMHbIE 30KNIENOYHbIE M pe3b6OBbIe coeanHeHnq.

3TO, npexne Bcero, No3BoNaeT NPMMeHITb pe3b6OBb|e COeMHEeHMSA B NTIEMEHTAX
KOHCprKLl,MIZ C OTHOCUTENTbHO TOHKUMMK CTEHKAMM.

Aptukyn HomeHknarypa En. vam. LeHa
094820010 3aknenkararika ¢ Haceu. (A2K)-(0,5-3,0)-11,9x17-M10 100 wr 82,20
094820 05 3aknenkararika ¢ Haceu. (A2K)-(0,3-3,0)-6,9x12-M5 100 wr 34,92
094832006 larika - saknenka (A2K){1,5-4,0)-8,9X15,5-M6 100 wTt 49,68
094832008 [arka - 3aknenka crans M8 10,9X18,5 notam 100 wrt 60,84
0917760 3aknenkararika notan man. (A2B)(0,5-3,0)-13x7,9-M6é ZEBRA 100 wr 41,52
0917780 3aknenkararika notan man. (A2B)4{0,5-3,0)-15,5x9,9-M8 ZEBRA 100 wT 56,52

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT.0640x_xx

METYUK PYYHOH

[ns Metpuueckoit pessbbl ISO cranpapra DIN 13

Aptukyn Homenknarypa En. v3m. LeHa
06401 10 Mertumk pyuroit M10x1,5 - nepsbiit wr. 10,04
06401 12 Mertumk pyuroit M12x1,75 - nepsbiit wr. 13,90
06402 12 Mertumk pyuHort M12x1,75 - sropoi wr. 13,90
06402 5 Mertumk pyurnort M5x0,8 - BToport wr. 7,99
06403 10 Mertumk pyuroit M10x1,5 - petmit wr. 10,04
ApT.06525x

MJALUKA HSS

Ins metpuueckon pessbui ISO (npaeas pessba) DINT3-1

Aptukyn Homenknarypa En. vam. LeHa
065210 Mnawka HSS M10x1,5 wwT. 25,46
065212 Mnawka HSS M12x1,75 L. 30,02
06524 Mnawka HSS M4x0,7 wr. 20,54
06525 Mnawka HSS M5x0,8 ma 20,02

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT.0608116112
NMUIKKU QNd NO63UKA (AEPEBO), 57X1,3, SLUT.

Pabouas pnuHa 57 mm

TonwwuHa matepmana, MuH./Make.1,5-15 Mm

Lar 3y6bes1,3 mm

Ocobetto noaxoast ans Panepa MBX

Monxoamt ong Teepnoe nepeeo, markoe nepeso BonokoHHbie naurs
BonokHucras namta ¢ nnactMaccoBbiM NoKpbITHEM

M3onaumonHbiit matepuan

Konmuecrteo 5 wr.

3axum nonoTHa anektponobnka

T-06pa3HbIf XBOCTOBMK

Onuna (L) 82 mm

Aptumkyn Homenknarypa En. v3am. Llena
0608116112 | Munkm ana nob3mka (epeeo), 57x1,3, Swr. wr. 11,20
Apt.0626940600

CBEPJIO N0 METANJNY ZEBRA HSCO DIN338 SMARTSTEP-D6,0

Monxoaut ans Mna obopynoBaHms
Hpens

AkKyMynsTopHble WypynoBepTsl
BepTHKanbHO-CBEPAMNbHBINM CTAHOK HA KOMOHHE
ObpabarbiBaeMble MaTepHans
Crans

YyryH

Hepxxasetowas cransb

Turan

LisetHo meTann

[pesecuHa

Teepnas apesecuHa

Kauecrso ZEBRA-Premium

ApTukyn HomeHknarypa En. vam. LeHa

0626940600 | Csepno no metanny ZEBRA HSCO DIN338 SMARTSTEP-D6,0 wr. 11,04

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT.0624000xxx
CBEPJ10 1O METAJTY ZEBRA HSS, DIN338

CranbHO€ NPeLmM3MOoHHOEe CBEPO AN BbIMONHEHMS
WMPOKOTO cnekTpa pabot obiero xapakrepa no cranm

¢ npouHoctbio fo 850 H/MM2 1 uyryHy.

Ha 20% meHblie ycunue B CpaBHEHMM C TPAAMLMOHHBIMM
ceepnamu, pabota seinonHsetcs beicTpee U npolle
ONTMMM3MPOBAHHOE NEPEKPECTHOE YTOHYEHME
BbicokoTouHas pe3bba 6e3 LeHTpUpOBAHMS, AaXe

HQA M3OTHYTbIX MOBEPXHOCTAX

ApTukyn HanmeHoeanmne En. vam. | Uena, c HOC
0624000100 Ceepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 1,0 mm wr. 1,10
0624000250 Csepno no meranny ZEBRA HSS, DIN338 d 2,5 mm wr. 1,02
0624000350 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 3,5 mm . 1,18
0624000420 Ceepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 4,2 mm wr. 1,38
0624000500 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 5,0 mm . 1,78
0624000670 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 6,7 mm ms 2,77
0624000800 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 8,0 mm . 3,86
0624001000 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 10,0 mm mg 6,44
0624001020 Ceepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 10,2 mm wr. 6,92
0624001100 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 11,0 mm wr. 8,28
0624001150 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 11,5 mm . 8,76
0624001200 Ceepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 12,0 mm wr. 10,08
0624001250 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 12,5 mm . 10,56
0624001400 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 14,0 mm ms 18,22
0624001500 Csepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 15,0 mm . 21,16
0624001600 Ceepno no metanny ZEBRA HSS, DIN338 d 16,0 mm . 24,51

ApT1.0624200xxxX

CBEPJIO YAUIMHEHHOE NO METAJITY ZEBRA HSS, DIN340

YanvHeHHOE NPeLMsMOHHOE CBEPIO s MyOOoKMX OTBEPCTMS B CTANM
¢ npouHocTsio fo 850 H/MM2 1 uyryHe.

Ha 20% MeHbluee ycunue nonaum B CPABHEHUM C TPALMLMOHHBIMM
CBepnamu, a Takxe HGonee GbiCcTpoe 1 Gonee AKKypaATHOE BbINOMHEHME
pabotbl. ONTUMM3MPOBAHHOE NEPEKPECTHOE YTOHUYEHME.

Aptukyn HaumeHosaHue En. vam. | Uena, c HOC
0624200420 Cseprno yanuHenHoe no metanny ZEBRA HSS, DIN340 d 4,2 mm wr. 4,68
0624200550 Csepno yanuHenHoe no metanny ZEBRA HSS, DIN340 d 5,5 mm . 6,51

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT.0626000xxx
CBEPJ10 N0 METAJINY ZEBRA HSCO (5% CO), DIN 338

MpeumrsMoHHOE BbICOKONPOM3BOAMTENBHOE CBEPNO
ans o6paboTku HepxasetoLwen cranm (Hanpumep,
V2A, V4A), xapocTorkoi cTanu u TuTaHa.

Takxxe NOAXOAMT Ans PasHOOHPasHbIX pabot obiero
XapakTepa no cranu ¢ npoyHoctsio go 1000 H/mMm2
W uyTyHy.

Brictpoe cepneHme 1 naeansHbIM OTBOL CTPYKKM.

Aptukyn HanmeHosaHMe En. vam. | Llena, c HOC
0626000420 Csepno no metanny ZEBRA HSCO (5% Co), DIN 338 d 4,2 mm wr. 7,12
0626000500 Csepno no metanny ZEBRA HSCO (5% Co), DIN 338 d 5,0 mm wr. 8,40
0626001400 Csepno no metanny ZEBRA HSCO (5% Co), DIN 338 d 14,0 mm wr. 77,12
ApT1.0648920250

JIONATKA SDS PLUS, L250MM X 20MM

[ns pabot obuwero Ha3HAYEHMS MO CHOCY M ApobneHuto

[NoBbilWeHHAs yaapHas cMNa M MUHUMANbHBIMA PUCK 30CTPEBAHMS

B MATEPUANE MO CPABHEHUIO C KPYITbIM MCMONHEHUEM

O6nactb npumeHerns 3abumeka KocTbinek, BbIGOPKA NA30B, CHATHE,
npobneHue, BCKPbITUE, BbINAMBIBOHWUE U MP. B MATKMX MATEPMANAX.
Tak>ke MOXET MPUMEHSTLCS AN PASMETKM CHUMAEMOTO YYACTKA KNAaKM

Aptumkyn HammeHosarme En. wam. | Lena, c HOC
0648920250 Nonartka SDS plus, 1250Mm x 20mMm ms 19,98
Apt1.5964511701

HABOP LUMNWHTOB DIN94, A2K, 1.6X20 - 6.3X63, 1775 WT.

1775 wr. 8 SYSTEM 4.4.1.1SO 1234, ounnkosarHas crans, rony6oe naccusmposatme (A2K)

Aptmkyn HammeHosaHme En. msm. | Lena, c HOC
5964511701 Habop wnnuntos DIN94, A2K, 1.6x20 - 6.3x63, 1775 wr. wr. 165,99

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT.071469xx%xX

IWETKU NPOBOJIOYHDIE

Aptumkyn HomeHknarypa En. v3m. Lena
071469 01 LLletka-epuwmk,nposonounas yHmusepcansHas (crams d 0,5), d 65 mm wr. 14,54
071469 12 LLletka yaweunas (nposonoka Hepx. ctans d0,35 ), d 65 mm wr. 6,94
071469201 LLletka-epwmk nposonouHas (Hepx. ctans d 0,35 ), d 65 mm wr. 31,82
0714692200 |LLetkaepwwk Topuesas (nposonoka Hepx. crans d0,3), d 12 mm wr. 11,59

Apr.51171xx

WNAWHT (A2K)

ISO 1234, oumrkosanHas ctans (A2K)

Aptukyn Homerknarypa En. vam. Llena

511713563 LWnnumut (A2K) 3,5x63 1000 wr 115,20

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Ap1.069402420
CBEPJ10 KOHYCHOED 5-20 MM

C OBYMS pexyLiMMM KPOMKAMM

CBN (ky6uueckuit Hutpua 6opa), rmy6okor wnmndoskm
BeccryneHuaroe ceepneHue u paciumpeHme oTBepCTHit

¢ amanasoHom 5-20 mm

3eHkepoBaHMe MK NpeaBapUTENsHOE cBepneHue He Tpebyetcs
Csepnetue 6e3 3ayceHues 6e3 naedbopmaumm IMCTOBOrO MeTansa.
MpekpacHas TennonpoBOAHOCTL ANs BOMbLIEro CPoKa cryXbbl
30 CYeT PAQMANbHOTO M OCEBOTO 3ATbINTOBOYHOTO WAM(OBAHMS
MoHTaxHbIF xBOCTOBUK, WAMGOBAHHDIM

C nasepHow MApKMPOBKOM AN NPOCTOM MAEHTMPMKALIMM
TpebyeMoro anameTpa oTeepcTs

ApTukyn HomeHknarypa En. vam. LeHa

069402420 Ceepno konycHoe d 520 Mm . 32,60

SALLUTHBIE NEPYATKW OT MUHUMAJBbHbBIX
Msrkas BeniopoBas cBUHAs KOXA P“CKOB’ "PROTECT"

ToinbHASA CTOPOHA M3 AbIWALLEN 3NIACTUMHOM

XJIONMKOBOM TKAHU

MpekpacHo npuneraior, rmbkue, Apr. 0899400133
ob6ecneumnealor ccobonHoe ABMKEHUE

nansues

Hane>xHo pep>xarca 6naropaps

30CTEXXKAM-IUMYYKAM

10°

14,46 BYN™

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BbYPbl SDS-PLUS VARIO

LlenbHbii 6yp ¢ ycuneHHOMN
rosioBkou ¢ 2 ¢ppe3amm, HAKOHeu-
HUKOM U CNUPANbHOM KAHABKOW
Vario ¢ apmmpoBaHuem B LieHTpe
CyLLeCTBEHHO MOBbLILAET CKOPOCTh
6ypeHus. CneunanbHoO onTUMK-
3UPOBAHO NOA AKKYMY/SATOPHbIE
nepdoparopsl.

CeepneHn e TP ESIIOK AR-CKOPOOTAX
QX ARIMKEN IRERTRIMBEIOL MAYILEEHNE

cuenneHue.

OnTtumansHbie nokasarenum
6ypeHuns ¢ GpMUPOBAHHBIMMU
dackamm

ApMMpOBGHHbIe SNEeMeHTbl U3 TBepaoro
MeTanna c 3aMeTHO 6onee APMUPOBAHHBIMU
q)OCKCIMM CyLeCTBEHHO CHMXAIOT BO3MOXXHOCTb
30e0aHMs Bypa HO APMMPOBAHHBIX HACKAX M
MOBLIWAKOT CONPOTUBNEHME.

TouHoe 6ypeHue
3a cyer cneumanbHOro CaMoLEeHTpUpYytoLllerocs

w WURTH

BUHT C NOTAWHOMW FONOBKOM C KPECTOBbIM LUMTULLEM H

DIN 965

OuuHKoBaHHas cranb

Knacc npouHoctn 14,8l

fony6oe naccusmposanue (A2K)

Mpumeuanne

¢ DIN 965 otMeHeH 1 3aMeHeH CTaHOApPTOM
ISO 7046

* VMeetcs orpaHMueHHOEe CXOACTBO
(HeKoTOpbIE BENMUMHBI BLICOTbI TONOBKM
M OMAMETPbI BUHTA M3MEHMNUCH

* MameHunacs anmHa pessbol

* Orcyrctyer HommHanbHbiM & M 1.6

* Knacc npouroctnt 5.8 u A4-70 otcyrcrsyer

e [nuHa pe3bbbl MsMeHmnacs

* nybuHa KpectoobpasHOro WamLa
M3MEHMNach

ApTuKyn HomeHknatypa En. nam. LieHa
0648551016 [Byp no 6etony SDS plus Vario, gByxcnupansHoe 10x160 LUT. 7,78
0648551221 [Byp no 6etoHy SDS plus Vario, gByxcnupanbsHoe, 12x210 LUT. 12,50
0648552045 [Byp no 6etoHy SDS plus Vario, aoByxcnupansHoe, 20*450 LUT. 57,94
HOKOHEeYHMKa.
3HauuTenbHoOE NOBbIWEHUEe
CKOPOCTU CBEPJIEHUS N YNyJluEeHue
yYAaneH s nbiJiu U NOoBbIWEHHAdA
3AUMUTA OT MOJSIOMKM
CnupansHas kaHaeka Vario ¢ apmmpoBaHuem
B LIEHTPE M 3aHEN YaCTbiO, CyXKaloleMcs
Brepenm 1 pacluMpsIoWencs c3anm, a TaKxKe
c bonee OCTPbIM YrIOM HO TOpUe cnMpanm Mpumeuanne
obecneunsaer YMEHbLUEHWE TPEHMS, BLICOKYIO Ckeoaroe Byperie cransHok apmarypsi

AONyckaeTCd TONbKO C paspeleHns MHXeHe-
CTaBbUNBHOCT M MOKCHUMAnbHYHO nepenavy pa-ctpoutens. @ 4,8 u 6,3: Cneunanshbiii 6yp
IHEPTMM yaapd ans cuctembl montaxa SFS. B cnyuae 6onbuwon
AnuHbl Bypa BLINONHSMTE NpenBapuTenbHOE
OTBEPCTHE C NOMOLLBIO KOPOTKOro Bypa Toro
Xe auametpa.

ApTuKyn HomeHknatypa En. nam. Llena
00486 30 [BuHT Bnotam, k.n. 4.8, DIN965, (A2K) M6X30 100 wr. 11,28
00488 25  |BuHT BRotai, k.n. 4.8, DIN965, (A2K) M8X25 100 wr. 19,44

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo

MH¢OPMGLIM9I He daBngaeTcd I'Iy6l'IMl4HOIZ o¢epT0171 | M306pG)KeHMﬂ M LBET NPeaCcTaBN€HHOro TOBAPA MOTYT HE3HAYUTENBHO OTNIMYATLCA OT OPUIHMHANA NPOAYKUMA.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

CbEMHMK 3-X IANYATbIW, HACTPAUBAEMbIN

JBoMHbIE NaAMbI ¢ pErynMpoBKon
rMy6UHbI U ABTOMATUYECKUM
3auenneHuem.

Perynupogka rny6uHbl 3axsara
Monoxoamt ang cbeMa 06OMM NOALIMITHUKOB
U 3y6uaThbix KONec ¢ OMHHbIX BANOB

Hape>xHocTb pukcaumm nan cbeMHUKA
Ha AeTanu 3aBUCUT OT CUJbl OTPbIBA

beszonacHbit 3axsar petanm.

LUramnoBaHHbIN MONEpeYHbIN 3IeMEHT
M KPIOKMH

WnuHpens ¢ HUTPOLLEMEHTALMEN

TouHas meTannoobpaboTka 3axBaTos
Markust u Ge3onacHbIM 3aXBAT AETANM

‘ 0714523132 Cremnuk 3-x nanuatbitt, Hactpameaemsitt, d 130 mm [BREZARA O
‘ 0714523252 Crvemnuk 3-x nanyartsiii, Hactpamsaemsiit, d 250 mm [EEIREAS (M

CbEMHMK 3-X IANYATDbIA ABYCTOPOHHUH

JByCTOPOHHME WMPOKUE UK Y3KUE

KPIOKM 3axBaTtos obecneunsaior

AaBTOMATUYECKOE 3aLENfeHUueE.

° HOﬂe)KHOCTI: q)MKCGLI,VIM 30XBATOB CbEMHMKA
HQ NeTtanM 3aBMUCHUT OT CUIbl OTPbLIBA.

* besonacHbIi 30xBaT AeTanm.

[BYCTOPOHHME KPIOKM 3aXBATOB MOXK-~
HO MEHATb MECTAMM B 3GBMCMMOCTU OT
npUMeHeHus.

LLInpokme Kptoki 3aXBATOB CLEMHMKA MC-
Monb3ytoTCs Ans GE30MACHOTO CHATMS [eTanu;
Y3kne - Oang npuMeHeHunsd B TOYAHOAOCTYNHbIX
MecTax.

[ns w1poKoro KpPOKa NpeaycMoTpeH
8 MM perynupoBouHsIi nas

LMcKkm Mnu 38€3004KM TAKKE MOXHO CHUMATH
npu nomolum smHTos M8.

LUTaMnoBaHHbBIM NONEepPeuUHbIN 31eMEeHT
U KPIOKU 3aXBATOB

LWnuugens ¢ Hurpouemeurauueﬁ

TouHas metannoobpaboTka 3axXBAToB
o6ecneunBaeT HAREXKHOE U MArKoe | 0714523091 | Cvemumk 3x nanuarsiii asycroportmiy, d 90 mm IILNEIAL R
3auenneHne 3axXBATbIBAEMON AeTanu.

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHO

NPEANOXKEHNU

CKONb3ALWMUIA MONOTOK 0,4 KI'L 280 MM

Lnsa 6bicTporo yaaneuus neranemn
BHYTPEHHEro cbeMHMUKA.

* CoenunnurensHas pessba M7 1 M10

* [ns amametpa oteepctuit 5-35 MM

UHctpykuum

Mocne YCTAHOBKM CbEMHMKA C BHYTPEHHUM
30XBATOM npuKpenmte 6OJ1TCIMM LUTOK K WAKMH-
nento 1 npueeauTe WTOK B nencreme

*
apr. 0714525030 53,04 BYN
PASDEAVHUTEND D 14-75 MM

IAns cbema 3aKAMHUBLUMX

WA TOHKOCTEHHBbIX 060MM
noAWNHUKOB U 3y6uarblx Kornec
* CbeMHMK-pasnenmrent MCronb3ytotes,

€CIU KPIOKM CHEMHMKA HE MOTYT
HOAEXHO 3AXBATMTb MIOTHO MOCAXEHHYHO
netans. PasenmHmTenbHbIE NNACTUHLI
YCTQHABNMBAIOTCS MEXIY NETANIMM, U
TecHo npwuxarsl apyr k apyry. KnuHosmaoHas
bopMa pazbearHUTENbHBIX NNACTUH
obecneunBaeT yBepeHHOe pasaeneHme
netanen ysna.

* CheMHuk-pasnenmrens Moxet a¢pdeKTMBHO
MCMONb3OBATLCS ANS CbeMA TOHKOCTEHHbIX
netaner, 6naronaps BO3AEHCTBUIO
YCHIUS OTPbIBA HA GoMblIEN niowanu.
lMpenstcteyet HexenarensHoi Aepopmaumm
1 noepexnermsm. MNpu pasnenenmu non
CbEeMHOM IETANBIO OKA3bIBAETCS NNOCKAs
NOBEPXHOCTb.

* LLtaMnoBaHHbIe 1 3aKANeHHble *
pasbenmHUTENbHbIE NEe3BMA 1 20,42 BYN

o BblCOKOI‘IpO‘-IHbIe KpenexXHble BUHTbI

apr. 0714524075
CbEMHUK K PA3DEAUHUTENIO

ﬂ.e'rcmb nsBrneKkaeTcsd C NnoOMOLLbIO

CbeMHUKa-paclmpurens

* Perynuposka nonepeunHsl ¢ NomMoLbo
LIECTUIPAHHBIX FAEK HO HOXKAX AN1S 30XBATA

* [NonepeunHa 13 KOBKOTO YyryHa

¢ LnuHoens ¢ HUTpOLeMeHTALMEN

* BbicokonpouHble HOXKM

apr. 0714524150

158,72 BYN™

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

CBEMHUK 2-X NANYATbIN

Mo>keT Ncnonb3oBATHCH KAK CbeMHUK
€ BHYTPEHHMUM U BHEWIHUM 3aXBATAMMU,
Ans yero Heo6xoAUMO NpoussecTU
3aMeHy 3aXBATOB
* Knaccuueckuit cbemhmk ans 6bicTporo
1 6e30nacHoro cheMa oboMm
NOALWMMHWKOB, 3yBuaThix nepeaav,
LIAPUKOBbIX NOALMIHUKOB M TAK Adnee
¢ LllraMnosaHHas NonepeurHa 1 Kpokm
* LWnuHaens ¢ HUTpouemeHTaumed
* 3axBaThl MOXHO 6€30MNACHO YAANMTH

‘ 0714522090 ‘ Cremnuk 2-x nanuatsii, d 90 mm ‘

CTPYBLIMHA bbICTPO3AXKUMHAS

3a>KMM M Pas>KUM ORHON PYKOW
HapexHbii 305KmMM 3arotook
e Cuna saxuma — 150 kr
* [ny6oKo3aknMHbIe ry6Ku
C KPECTOOBPA3HBIM WAULEM

Yno6Has pykosTka

° 2-KOM|'|OHeHTH09| pyKOﬂTKG C HanbiNeHnem

* He tpebyetca MeHaTb nonoxeHue pyk
ANS 30KMMA U Pa3KMMa

e Jlerkuit pazxmm

YHusepcanbHoctb 6naronaps
BO3MO>KHOCTU PA3XXMMAHMNSA

MpocTor pazxum m 3axmm bnaronaps cneum-
anbHOM KHoMKe

Kopnyc noaBu>XHbIX U HENOABUXKHBIX
ry60K U3roToBneH U3 ApMUPOBAHHOTO
CTEKNOBOJIOKHOM NAACTUKA
Bbicokonpouras KoHcTpyKums obecneunsaet
[ONIMit CPoK cnyx6Eei

PerynuposouHas npoknapaka

ANA NOoBbILLEeHHOro YHOGCTBG 0714662300 Cpr6Lll4H0 6bICTpO30)KMMHOﬂ, 3OOMM 67,21 BYN”
3AKMM MOXHO MCTOMb3OBATh HA CTOMNE 0714662450 | Crpybumna 6bictposaxmumuas, 450 mm [EELID O

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT.0046 X XXX

BUHT C IMH30BU.ION., K.1. 4.8, DIN7985, (A2K)

DIN 7985, ounrkosan+as crans 4.8, ronyboe naccusuposanme (A2K)

Aptukyn |1 HomeHknarypa | En.m3Mw| LeHd «

004625 16 Buut ¢ nunsosma.ron., k.n. 4.8, DIN7985, (A2K) M2,5x16 100 wr. 3,05

MOIOLLUI KOHILEHTPAT BMF, 511

dkonoruuecku 6esonacHoe O6nactb npUMeHeEHUS
molowee CpeacTso Ana MACTepCkux, [lpumensercs Ang OUMCTKM TPAHCNOPTHBIX
CTAHKOB U aBTomob6unen cpencts, 060pynoBAHMS M NOMELLEHMH
* He conepxwurt pocdarsl, pactsopurenm B MPOMBILLITIEHHOCTH, ABTOCEPBMCE M T.4.
1 elKkue Bellectea
* Bbicokas cnocobHOCTL kK B1OPA3NOXEHMIO Cnoco6 npumeHeHus
* [1ng MEXAHMYECKOM, PYYHOM YMCTKM 1. MoXeT NpUMEHSTbCS AN MOMKM
unu Ans o60PYROBAHMS BLICOKOTO AABNEHMS C MOMOLLbIO GBTOMATOB BbICOKOTO AABNEHMS
* DdPeKTMBHO YAANSET XMP, He Bpens no- B KOHUEeHTpALMK 3-5%, B NONOMOEUHbIX
BEPXHOCTAM MawwuHax B koHueHTpaumun 3-10%.
* He spenut kpacke, pesuHe 1 nnactMacce 2. PekomeHnyemas KOHLEHTPALMS ANs PYYHOM
* bBbictpo pacteopsietcs B CTOUHbIX BORAX B movtkm - 3-50%.

cootsetcteum ¢ tectom B 5105 akonormue-
ckoro ctanaapta l'epmanmm

* Benuunna pH: 9,4

* He conepxwur cunmkoH

* He conepxwur AOx

apr. 08931182

57,76 BYN™

LleHb! pencrBUTENbHBI A0 OKOHYAHMUS OCTATKOB NAPTUM GKLIMOHHBIX TOBAPOB HA cKnape.
Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

PACTBOPUTEND P)XABYMHDI ROST-OFF PLUS, 5 JINTPOB

BbicokonpoussonurensHoe

CPEencTBo Ans yaaneHus p>KaBuMHbI

€O CMA30UHbIMM CBOMUCTBAMM —

3a cueT HOBOM NPUCAROUYHOMN

TexHonorun (OMC 2)

¢ Buicokas npoHuKaowas CI'IOCO6HOCTI>

* [1poHMKaET CKBO3b PXKABUMHY U CNOCO6-
cTBYeT ee yaaneHmo 6r1aronaps OTMYHbIM
NPOHUKAIOLWMM CBOMCTBAM

Conep>XuT BbICOKONPOU3BOAUTENb-

HOe€e XXuaKoe opraHuuyeckoe coegu-

HeHue monnbaeHa OMC2

* B omuume ot npoaykToe, conepxaLmx
TBEPAbIE CMa3kK, Hanpumep MOS2, OMC2
He BbINAAAET B OCAAOK B HOMbLIMX KOHTEM-
Hepax

e CHuxaert TpeHue

* CrnaxuBaeT MeTaniMyeckme NoBepxXHOCTH,
obecneunsas ahdeKTMBHOE CMA3bIBAHME

e ObecneunBaer HEMPEPLIBHYIO NACBHYIO
paborty coenmHeHuit

d¢dPexkTMBHAS 3AWUTA OT KOPPO3UMN
6naropaps npucagkam
[onrospemeHrHas 3awmra ot nocneaytowem
KOppOo3mMmM

He copnep>xut cmon n xucnor

He conep>xut cunukoHa
CoBMeCcTUMO ¢ pesuHon
M YNAOTHEHUAMU

O6nacrtb npuMeHeHus

[lns BbICBOBOXAEHMS 3APKABEBILMX M OKMCIIMB-
WMXCS Pe3bBOBbIX COEAMHEHMIM HA NETKOBbIX
QBTOMOBUNSX, TPY30BMKAX, CENbCKOXO3AMCTBEH-
HbIX M CTPOMTENbHbIX MALIMHAX, OGOPYAOBAHMM
M yCTPOMCTBAX

NPOBOJIOKA ANnA PE3KU, KBALLPATHOE CEYEHME, 50M

MpumeHseTca ans BbIpe3KUN CTEKON
npu pemoHTe asTomobunei.
Caepxrnankas NoBepXHOCTb, C NETKOCTbIO
npopes3aeTt CKBO3b NOMOCY Kneq

50 m, kKBaAppATHOE ceueHune

aprt. 0891656

* Kneesot coctas nobosoro crekna
NPOTLIKAETCS CNELMANBHOM MINOM
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

* CrpyHa anuHoit HemHoro 6onee 1 Metpa
NPOoAEBAETCS Yepes oTBepPCTME B UIMe, nocne
4ero MIMa M3BNEKAETCS U3 KNEeeBOro COCTABA.

* KoHupl CTPyHBI, OCTaBILEMCS B COCTABE,
30KPennatoTCs B ABYX PyKOATKAX.

* Crekno Bbipe3aeTcs BO3BPATHO-
NOCTYNATENbHbIMM ABMXKEHUAMM.

* Pabortbi no sbipeske nposonstcs

apr. 0890300

61,96 BYN™

UHctpykuum

Hanecute Ha nosepxHOCTb, KOTOPYHO HEOB-
XoanMo O6PG6OTGTI>, M noXgmtecb neﬁcmm
cpencrea. Ecnu coeamHerme He noppnaertcy,
HAHecKuTe CpencTso NOBTOPHO U NMpU Heobxo-

OMMOCTH YyBENKMYbTE BPEMA BbIAEPXKN.

30,19 BYN™

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKnape.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensi ykasanel ¢ HOC | Konmuectso Tosapa orpatuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs nybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANA MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BUMETAJNTNYECKOE HO)XXOBOYHOE MOJIOTHO, 300X13

MunbHbIE NONOTHA € YNyULIEHHOW
NPOU3BOAUTENBHOCTbIO PE3aHMSA
u rubkocrblo.

BbicokonernposaHHas 6bicTpope-
XKyLLas cTanb Ha KPOMKaAX 3y6beB,
MHCTPYMEHTAsIbHASA CTASb BbICOKOM
TBEPAOCTU HA CMINHKE.

Kpomku 3y6beB BbINOAHEHDI

M3 3aKAsIeHHOro marepuana

Ans Henpes3oMAEeHHON NpousBoaN-
TENbHOCTU PE3aHUSA U ANIUTENbHOTO
cpoka cny>x6bl.

ApTukyn HomeHknatypa En. nam. LleHa
060330013 |BrumeTtannuyeckoe HoxoBoYHOE nonotHo, 300x13, 24 3yba LWT. 2,18
0603300133 |BrmeTtannuyeckoe HoxoBoYHOE nonotHo, 300x13, 32 3yba LT. 3,54
060330113 |BumeTtannuyeckoe HOXXoBoYHOe nonotHo, 300x13, 18/32 3yba LT. 3,54

BoicTpas, apnuTenbHas U 3KOHOMMUY- MporpeccusHbIi war 3y6bes O6nactb npuMeHeHus

Hasa pa6oru 6naronupn ogHoOMy * YHuBepcanbHoe MCMomnb3oBaHME * WHctpyMeHTaneHas crank

NUJIbHOMY MOJIOTHY. * bonbuwon war 3ybves 8 obnactu (BbICOKONErMPOBAHHBIM

NepBOHAYANbBHOrO pacnmMna ana 601166 u HM3KOJ‘IerMpOBCIHHI:Il2 CI'IHCIB)

O6biuHbIE 3y6b9| Nerkoro NepBoHAYANBHOrO pacnmna. * KoHcrpykumonHas crans

* OntMmanbHas 3KOHOMMUYECKAS Bubpaums npu pacnune ToHkmux (bIcOKONErMpPOBAHHBILY
3¢¢eKTMBHOCTb MATepPUANOB 3HAYUTENBHO CHMXEHA. u HM3KOJ‘IerMpOBOHHbI;1 CI'IHOB)

* YnyuweHHas 6e3onacHocTb * Manbit war 3y6bes B octaswerics obnactu * bbictpopexywas crans

. BbICOKGﬂ NPOn3BOAUTENBHOCTb PE3AaHMS pacnuna ans BbICOKOM npou3BoAUTENBHOCTM . Hep)KGBeIOLLlGSI cTanb

o [OnutensHsif cpok cryx6ei pesaHus.

BONTK.M. 10.9,1504017, NOJIHAS PE3bBA

DIN 933

Cranp

Knacc npounoctn 110,9I
bes nokpbiTua

ApTukyn HomeHknatypa En. nam. Llena
005612 70 |bont k.n. 10.9, ISO4017, nonHas pe3bba, M12x70 100 wr. 108,00
00835 25 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M5x25 100 wr. 12,54
Mpumeuanue:

* DIN 933 6onee He npumensetcs
v 3amereH Ha ISO 4017
* VMetoTcs HeKOTOpbIE CXOACTBA
(HOMMHOmNbHBIE PA3MEPDI YBENMUEHbI
* Pasmep noa kntoy usMeHeH

ona M10, M12, M14 1 M22).

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BOJNT C WWECTUTPAHHOW rONIOBKOM W ®JIAHLLEM C HACEYKAMM

W-0274 oumMHKOBAHHASA CTANDb
Knacc npourocru 18,8I
Fony6oe naccusuposanue (A2K)

MHorokparHoe ncnonb3osaHme
* Couetaet & cebe 60T U GUKCUPYIOLMI

KPENEXHBIM SMNEMEHT * bnokupytowme 3y6bs cronopsr

* Mcrepman, B KOTOPbIM YCTAHABNIMBAKOT H(]I'Ip(]BJ'IeHHbIlZ HO OTBMHUYMBAHME

60NT, HONMXKEH MMETb 3HQUUTENBHO
MEHbLUYIO TBEPROCT, YeM Bont
(mpouocts nosepxHoctn Gonrta:

KPYTALMI MOMEHT
* HanexHas dpukcaums pessbbl naxe
npm HeBOMbILOM ANMHE COEAMHEHMS

MuH. 250 HV)

ApTUKYN HomeHknatypa En. nam. Llena
027405 16 |BonTt c 6-rp. ron. gn. ¢ Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M5*16 100 wr. 16,92
027405 20 |BonTt ¢ 6-rp. ron. ¢n. ¢ Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M5*20 1000 wr. 194,40

BOJIT C LWECTUTPAHHOM rONIOBKOM, DIN 933, (A2/70 HEPX.)

1SO 4017

Hep>xaserowas cranp A2
bes nokpbiTns

ApTukyn HomeHknaTtypa En. nam. LleHa
00966 25 BonT ¢ 6-rp. ron., DIN 933, (A2/70 Hepx.) M6x25 100 wr. 23,40
00966 80 BonT ¢ 6-rp. ron., DIN 933, (A2/70 Hepx.) M6x80 100 wr. 56,40
009610 80 |BonT c 6-rp. ron., DIN 933, (A2/70 Hepx.) M10x80 100 wT. 169,20
009610 30 |Bont c 6-rp. ron., DIN 933, (A2/70 Hepx.) M10x30 100 wr. 82,80

Mpumeuanmne

¢ |SO 4017 3amenser DIN 933

* JIMeloTcs HeKOTOpbIe CXOACTBA

* HoMuHarnbHble pasmeps! yBenmueHbl

* Pasmep non kntou usmerer and M10, M12, M14 u M22.

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BONTDI C LUECTUTPAHHOW FONIOBKOM K.M. 10,9, DIN 931, b/NOKP.

DIN 931
Cranb
Knacc npouHoctn 110,9I

bes nokpbiTna

Mpumeuanue
DIN 931 6onee He npuMeHseTcs M 3aMeHeH

Ha ISO 4014.

MMetoTcs HekoTopble CXOACTBA
(HOMMHaMbHBIE pa3Mepbl yBenMueHb!
Pasmep nop knioy m3menen ons M10, M12,

M14 1 M22).

ApTUKYn HomeHknatypa En. nam. LleHa
00521045 |Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M10x45 100 wr. 54,72
005210 70 |Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M10x70 100 wr. 73,20
005212 100 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M12x100 100 wr. 145,92
005212 120 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M12x120 100 wr. 170,40
005212 80 |Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M12x80 100 wr. 123,84
005214 50 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M14x50 100 wr. 118,56
005214 80 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M14x80 100 wr. 162,96
005216 130 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M16x130 100 wr. 322,80
005220 110 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M20x110 100 wr. 452,40
005220 120 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M20x120 100 wr. 501,60
005220 240 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M20x240 100 wt. | 1147,20
005224 100 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M24x100 100 wr. 760,80
005224 110 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M24x110 100 wr. 784,80
005220 140 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M20x140 100 wr. 577,20
005216 160 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M16x160 100 wr. 379,20
005218 80 |bonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M18x80 100 wr. 300,00
005212 50 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M12x50 100 wr. 85,68
005220 80 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M20x80 100 wr. 361,20
005210 120 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 931, 6/nokp. M10x120 100 wr. 114,96

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BONTbI C LUECTUrPAHHOM rOJIOBKOM K.N. 8,8, DIN 931, (A2K)

Mpumeuanue
DIN 931 " DN ors o
guMHKOBGHHGH CcTanb : ﬁMeK}TCn HekoTopble c:on;\r]nscl1 e
nacc npouHoctu 18,8! oMmransiele anamerpsl M1.4, M1.8,
rony6o: naccusuposanue (A2K) . ';.!;cmf;mzfnf;]f::;:zz::Bym“
ANs Hepxasetowedt cranm).

ApTukyn HomeHknatypa En. nam. LleHa
005312 60 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M12x60 100 wr 93,12
005316 140 |BbonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M16x140 100 wt 326,40
005316 200 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M16x200 100 wT 457,20
005316 220 |Bbont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M16x220 100 wT 532,80
005316 45 |bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M16x45 100 wT 141,84
005318 70  |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M18x70 100 wT 272,40
005320 180 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M20x180 100 wT 670,80
005320 200 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M20x200 100 wT 784,80
005327 100 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M27x100 100 wt | 1062,00
00536 35 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M6x35 100 wt 12,24
00536 50 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M6x50 100 wr 17,88
00538 60 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M8x60 100 wr 36,48
005314 50 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M14x50 100 wr 174,48
005322 130 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 931, (A2K) M22x130 100 wr 433,20

BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM, K.N. 8,8, DIN 912, (A2K)

1SO 4762/DIN 912
OUMHKOBAHHASA CTASb

Knacc npouHoctn 18,8l

lfony6oe naccusmposanue (A2K)

ApTukyn HomeHknaTtypa En. nam. LleHa
00843 16 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M3x16 100 wr. 4,65
00844 16 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M4x16 100 wr. 6,36
00844 25 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M4x25 100 wr. 7,26
00844 30 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M4x30 100 wr. 8,16
00845 10 BuWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M5x10 100 wr. 5,28
00845 20 BuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M5x20 100 wr. 7,32
008416 30 |BuHT C BH. 6-1p., k.N. 8,8, DIN 912, (A2K) M16x30 100 wr. 108,48
00848 20 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M8x20 100 wr. 15,24
00845 30 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 8,8, DIN 912, (A2K) M5x30 100 wr. 9,06

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BOJNTK.N. 10.9, 1504017, NOJIHAA PE3bBA

Cranb
Knacc npouHoctn 110,9!
Be3 nokpbiTna

Mpumeuanue

¢ ISO 4017 3amenser DIN 933

* JIMeloTcs HeKoTopble CXOACTBA

* HoMwuHarnbHble pasmeps! yBenmueHbl
* Pasmep non ko4 UsMeHeH

ApTUKyn HomeHknatypa En. nam. Llena

005610 100 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005610 30 Bbont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005610 60 Bbont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pesbba),
005610 90 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pesbba),
005612 100 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005612 35 |bonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005612 40 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005612 50 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005612 55 |bonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005614 45 |bonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005614 55 |bonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
005614 90 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),

( ), 6/nokp., M10x100 100 wrt 114,00
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
005616 40 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )

/nokp., M10x30 100 wt 40,80
/nokp., M10x60 100 wt 66,00
/nokp., M10x90 100 wt 78,00
/mokp., M12x100 100 wT 132,00
/nokp., M12x35 100 wt 63,60
/mokp., M12x40 100 wT 69,60
/nokp., M12x50 100 wT 84,00
/nokp., M12x55 100 wT 75,60
/nokp., M14x45 100 wT 99,60
/nokp., M14x55 100 wT 68,40
/nokp., M14x90 100 wt 91,20
/nokp., M16x40 100 wT 145,20
/nokp., M16x70 100 wrt 206,40
/nokp., M6x16 100 wt 13,20

005616 70 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
00566 16 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba),
00566 20 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M6x20 100 wr 10,80
00566 30 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M6x30 100 wr 14,40
00566 40 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M6x40 100 wr 16,80
00566 65 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pesbba), 6/nokp., M6x65 100 wr 16,80
00568 16 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M8x16 100 wr 20,40
00568 25 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M8x25 100 wr 21,60
00568 30 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M8x30 100 wr 22,80
00568 50 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M8x50 100 wr 32,40
005691230 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pesbba), 6/nokp., M12x30 100 wr 50,40
005610 65 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pesbba), 6/nokp., M10x65 100 wt 48,00
00568 60 BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 10,9, DIN 933 (nonHas pe3bba), 6/nokp., M8x60 100 wt 26,40

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BUHT C BHYTPEHHUM LWWECTUTPAHHUKOM, K.N. 12,9, DIN 912, b/NOKP.

1SO 4762/DIN 912
Cranb 6e3 noKpbITUS
Knacc npouHoctn 112,9]

ApTukyn HomeHknatypa En. n3m. LleHa
008310 120 |BuWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M10x120 100 wr. 133,20
008310 60 |BuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M10x60 100 wr. 72,48
008312 100 |BwuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M12x100 100 wr. 163,68
008312 130 |BwuHT € BH. 6-rp., k.N. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M12x130 100 wr. 214,80
008312 180 |BwuHT ¢ BH. 6-rp., k.N. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M12x180 100 wr. 303,60
00831220 |BuHT € BH. 6-rp., k.N. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M12x20 100 wr. 51,60
008312 30 |BuHT c BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M12x30 100 wr. 63,12
00831270 |BuHT c BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M12x70 100 wr. 114,48
008318 70  |BuHT ¢ BH. 6-1p., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M18x70 100 wr. 352,80
008324 180 |BwuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M24x180 100 wr. 957,60
00835 12 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M5x12 100 wrT. 10,14
00835 20 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M5x20 100 wr. 11,76
00836 10 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M6x10 100 wr. 11,22
00836 16 BuWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M6x16 100 wr. 12,24
00838 30 BuWHT ¢ BH. 6-1p., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M8x30 100 wr. 27,60
00838 35 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M8x35 100 wr. 30,48
00838 50 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M8x50 100 wr. 39,36
00838 60 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M8x60 100 wrT. 45,60
008318 100 |BwuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M18x100 100 wr. 483,60
00835 25 BWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M5x25 100 wr. 12,54
008316 65 |BuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M16x65 100 wr. 213,60
008316 75  |BuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M16x75 100 wr. 243,60
008316 80 |BuHT ¢ BH. 6-rp., k.N. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M16x80 100 wr. 253,20
00836 100 |BwuHT € BH. 6-rp., k.N. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M6x100 100 wr. 46,80
008310 110 |BwWHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M10x110 100 wrT. 121,20
008316 70  |BuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M16x70 100 wr. 228,00
008316 160 |BuHT ¢ BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M16x160 100 wr. 478,80
00836 120 |BwuHT c BH. 6-rp., k.n. 12,9, DIN 912, 6/nokp. M6x120 100 wr. 74,64

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums pefcteyet Tonbko 3a 6esHanmuHbii pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensl ykasansl ¢ HOC | Konuuectso toeapa orpaHmueHo
MHbopmaums e sensetcs nybnuuHoi odeprort | M3o6paxeHms 1 LuBeT NpeacTaBneHHOro ToBAPA MOTYT HE3HAUMTENBHO OTAMYATLES OT OPUIMHANG MPOAYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

BONT C WWECTUTPAHHOW rONIOBKOM K.M. 8,8, DIN 933, (A2K)

1ISO 4017

OuunHKOBAHHASA cTanNb

Knacc npouroctn 18,8l

Fony6oe naccusnposanme (A2K)

ApTukyn HomeHknaTtypa En. nam. Llena
005710 30 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M10x30 100 wr 35,28
00571070 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M10x70 100 wT 72,96
00571075 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M10x75 100 wt 76,56
00571080 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M10x80 100 wt 79,92
00571280 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M12x80 100 wr 102,00
00571290 |BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M12x90 100 wr 111,60
005714 50 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M14x50 100 wr 111,84
005720 65 |BonTt ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M20x65 100 wr 290,40
00573 20 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M3x20 100 wt 6,90
00575 60 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M5x60 100 wr 17,16
00576 100 |BonTt c 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M6x100 100 wt 33,84
00576 50 Bbont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M6x50 100 wr 17,76
00576 70 Bbont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M6x70 100 wr 22,08
00576 16 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M6x16 100 wr 7,44
00576 30 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M6x30 100 wT 11,52
00578 40 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M8x40 100 wr 24,96
00578 60 Bont ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M8x60 100 wr 38,88
00575 16 BonT ¢ 6-rp. ron., k.n. 8,8, DIN 933, (A2K) M5x16 100 wt 6,57

BUHT C NOTAWHOM NJIOCKOWM FONOBKOM U LWULEM

DIN 963

OuuMHKOBAHHASA CTANDb
Knacc npouHoctn 14,8I
Fony6oe naccusmposanue (A2K)

Mpumeuanue

* DIN 963 otmeHeH 1 3aMeHeH
cranaaptom ISO 2009

* MMeercs orpaHMUEHHOE CXOLOCTBO
(HekoTOpbIE BENUUMHBI BLICOTbI FONOBKM 003910 60  |BuHT Bnotaii,k.n. 4.8, DIN963, (A2K) M10x60 100 wr. 78,00
M BMOMETPbI BUHTA M3MEHMIMCS)

* MsmeHunacs onmHa pessbbl

* Knacc npoutoctn 8.8 orcyrcrayer

* HomuHanbHbit & M 10 He ncnonssyercs

ApTukyn HomeHknatypa En. nsam. LieHa

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Ap1.0368x

[AKA CAMOKOHTP. K.M. 8, DIN985, (A2K)

DIN 985, crans 161/18l, ounrkosanHas, ronyboe naccuemposanue (A2K)
MNprmeuarme

LLlectmrpaHHbie raMkm ¢ HE3HAYMUTENBHOM HOMMHAMbLHOM BbICOTOM, COOTBETCTBYIOLLME
crannapty DIN 985, ve BbinepkuBatot ucnbitatensHsle Harpyskm cornacHo SO 898-2
Knacc npouHoctn 060o3HaueH AByMs BEPTUKANbHLIMM IMHMSMK Neped 0603HaYeHeM
KNacca NPOYHOCTU U NOCHE HEro.

Aptukyn Hometrknarypa En. viam. LleHa
03683 larika camokonTp. k.n. 8, DIN985, (A2K) M3 100 wTt 3,19
03685 lavika camokonTp. k.n. 8, DIN985, (A2K) M5 100 wTt 3,79
03686 larika camokoHTp. k.n. 8, DIN985, (A2K) Mé 100 wr 4,46
03688 larika camokoHTp. k.n. 8, DIN985, (A2K) M8 100 wr 8,28
036810 larika camokoHTp. k.n. 8, DIN985, (A2K) M10 100 wTt 17,52
036818 larika camokonTp. k.n. 8, DIN985, (A2K) M18 100 wTt 90,96
036820 larka camokoHTp. k.n. 8, DIN985, (A2K) M20 100 wTt 130,44

Ap1.03700xx

TAMKA CAMOKOHTP. K.N. 10 DIN985 (A2K)

DIN 985, crans 110, oumnkosarHas, ronyboe naccmsuposarue (A2K)

Aptukyn Homenknarypa En. v3m. Llena
0370010 larika camokonTp. k.n. 10 DIN985 (A2K) M10 100 wr 21,60
0370012 larika camokonTp. k.n. 10 DIN985 (A2K) M12 100 wr 26,40
0370014 lavika camokonTp. k.n. 10 DIN985 (A2K) M 14 100 wT 45,60
0370016 larika camokoHTp. k.n. 10 DIN985 (A2K) M16 100 wr 56,40

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Ap1.0322x

TAMKA, DIN934, (A2 HEPXK.)

DIN 934, Hepxasetowas ctans A2, 6e3 nokpbiTus

Aptukyn HomeHknarypa En. v3m. Lena
03228 larika, DIN934, (A2 Hepx.) M8 100 wr 16,08
ApT1.4528503xx

A4

FTAUKA LUECTUTPAHHAS K). NIP. 10, OLIMHK.

ISO 4032, crans ounrkosanrHas, 10, TonctonneHouHoe naccuemposanme (VZD)
CoenmHuTenbHbIE 3MEMEHTbI C TONICTOMNEHOUYHbIM LIMHKOBbIM MACCHBUMPOBAHMEM
(VZD) 6e3 conepxatms xpoma (V1) obecneunBator coBpeMeHHyto anbTepHaTMBy
nokpbiTam, copepxxatumm xpom (VI). Mokpeitre coctont us cnos umHka

¢ naccueMpoBaHmem Ha ocHose xpoma (Il).

Aptukyn Homenknarypa En. v3m. Llena
452850310 larika wecturpanHas M10 kn. np. 10, oumHk. 100 wr 16,80
452850312 lavtika wectnrpanHas M12 kn. np. 10, oumtk. 100 wt 18,00
452850316 larika wecturpanHas M16 kn. np. 10, oumHk. 100 wT 40,80

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Ap1.0317xx

TANKA, K.. 8, DIN934, (A2K)

DIN 934, crans 161/18l, ounrkosanHas, ronyboe naccusmposanue (A2K)

Aptukyn Hometknarypa En. vam. LleHa
03176 Farka, k.n. 8, DIN934, (A2K) M6 100 wr 3,12
031710 larika, k.n. 8, DIN934, (A2K) M10 100 wr 12,00

Ap1.0936x xx

3AKNENKA ALU/ST/A2K

Tunb3a: AntommHresomarkmesbiit cnnas 2.5. CTep>KeHb: OUMHKOBAHHAS CTAMb,
rony6oe naccmeuposarue (A2K)

Aptukyn HomeHknatypa En. v3m. Llena
09363 10 3aknenka ALU/ST/A2K-5,5-7,0-3x10 100 wrt 4,51
09363 16 3aknenka ALU/ST/A2K-9,0-13,0-3x16 100 wr 5,76
09364 10 3aknenka ALU/ST/A2K-5,0-6,5-4x10 100 wr 6,36
09364 16 3aknenka ALU/ST/A2K-6,5-8,5-4x16 100 wr 7,44
09364 25 3aknenka ALU/ST/A2K-16,5-21,5-4x25 100 wrt 9,72
093648 10 3aknenka ALU/ST 4,8X10 100 wr 8,28
093648 16 3aknenka ALU/ST 4,8X16 100 wr 9,96
093648 30 3aknenka ALU/ST-A2K-21-25-4,8x30 100 wT 15,00
09365 16 3aknenka ALU/ST 5X16 100 wr 10,56

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




ww WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Apt.0407x

WAMBA, K.T. 140HV, DIN125, (A2K)

DIN 125, ountkosanHas crans, rony6oe naccmsmposatme (A2K)

Aptumkyn HomeHknarypa En. v3m. Lena
04076 LWas6a, k1. 140HV, DIN125, (A2K) Mé 1000 wr 24,96
04078 Wasi6a, k1. T40HV, DIN125, (A2K) M8 1000 wr 31,20
040710 Waii6a, k1. 140HV, DIN125, (A2K) M10 1000 wr 55,20
040718 LWas6a, k1. T40HV, DIN125, (A2K) M18 1000 wr 244,80
ApT1.0409xx

IWAWBA, K.T. 140HV, DIN125, (A2 HEPXK.)

DIN 125, Hepxasetowas crans A2

ApTmkyn Homenknarypa En. mam. LleHa

040916 War6a, k1. T40HV, DIN125, (A2 Hepx.) M16 1000 wr 354,00

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Apt.0441x

IWAWBA TPOBEPHAS DIN127-B, (A2K)

DIN 127, ountkosaHHas crans, rony6oe naccmsmposatme (A2K)
MNpumeuarme

Moaxo@mt TonbKo ANs BUHTOB C KNACCOM npoyHocT 5.8.

[lng 6onee BLICOKOTO KNACCA NPOYHOCTM UCMOMLIYHITE CTOMOPHbIE WaMbbil

Aptukyn Hometknarypa En. vam. Lena
04414 LWar6ba rposepras DIN127-B, (A2K) M4 1000 wr. 11,76
04418 LWaiba rposepras DIN127-B, (A2K) M8 100 wr. 4,61
044110 LWaib6a rposepras DIN127-8, (A2K) M10 1000 wr. 55,80
044112 LWar6a rposepHas DIN127-B, (A2K) M12 100 wr. 8,16

Apt1.0411x xx

IWAWBA YBENWY., K.T. 140HV, DIN522, (A2K)

Coortsetcrayer DIN 522, oumnkosarHas crans, rony6oe naccusmposatme (A2K)

Aptukyn Homerknarypa En. vam. Lena
041110 40 Warba ysenuuy., k.r. 140HY, DIN522, (A2K) M10 - 40x2,0mm 100 wr 26,16
041112 40 Warba ysenuuy., k.r. 140HV, DIN522, (A2K) M12 - 40x2,0mm 1000 wr 255,60
04113 10 LWaiba ysenmu., k1. 140HV, DIN522, (A2K) M3 - 10x0,8mm 1000 wr 28,80
04115 15 Warba ysenuu., k.. 140HV, DIN522, (A2K) M5 - 15x1,25mm 100 wr 3,05
04116 15 Waiba ysennu., k.. 140HV, DIN522, (A2K) M6 - 15x1,25mMm 1000 wr 34,32
04116 18 Warba yeenuy., k.r. 140HV, DIN522, (A2K) M6 - 18x1,5mMm 1000 wr 42,24
04116 20 LWaiba ysenuu., k1. 140HV, DIN522, (A2K) M6 - 20x1,25mMm 100 wr 4,82
04116 30 Warba ysenuu., k1. 140HV, DIN522, (A2K) M6 - 30x1,25mm 100 wr 12,00
04118 20 Waiba ysennu., k.. 140HV, DIN522, (A2K) M8 - 20x1,25mMm 1000 wr 48,72

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

ApT1.0256xx XX

BMHT YCTAHOBOYHbIN DIN9 14 45H uers.

Knacc tBepnoctn 45H cootsercreyet teepaoctn 450 HV
CraHaapTHbIM HOKOHEYHMK pacnonoxeH nog yrmom 90°,

6onee kopotkue — nog yrnom 120°.

YCTAHOBOUHbIE BUHTbI M3 CTANM NPEAHA3HAYEHbI AN

MCMONb3OBAHMS TOMLKO MOM ACBNEHMEM CXKATUS.

TunuuHble chepbl NPUMEHEHMS BKIIOUAIOT GUKCALIMIO

B PETYNMPOBOYHOM KOJIbLIE MM MOAAUY NABNEHMS HO KOHTPOMOPY.
YCTAHOBOUHbIE BMHTbI M3 CTANM OBNARAIOT HEOBXOAMMONM MPOUYHOCTbIO
1 06ecneunBaloT CONPOTUBNEHME CKPYUMBAHUIO BO BHYTPEHHEM
WeCTUIPAHHMKE NPK 3aTarMBaHMM,/ ocnabnexmm.

Aptnkyn HomeHknarypa En. v3m. LeHa
02564 6 Bunr ycranos. DIN9 14 45H uepH. M4x6 100 wr 5,66
02564 10 Bunr ycranos. DIN9 14 45H uyepn. M4x10 100 wr 6,22
02566 6 Bunt ycranos. DIN9 14 45H vepH. Méx6 100 wr 6,30
02568 10 Bunt ycranos. DIN914 45H yepH. M8x10 100 wr 12,12
025610 10 Bunrt ycranos. DIN9 14 45H yepH. M10x10 100 wr 15,72
025610 20 Bunrt ycranos. DIN9 14 45H uepH. M10x20 100 wr 27,60
Apt1.0254xx XX

BUHT YCTAHOBOYHDIN DIN9 16 45H uees.

YCTAHOBOYHbIE BUHTbI M3 CTANM MPEAHA3HAYEHDI ANS MCMOMbB3OBAHMS TOMBKO
non aaenenunem cxatms (cm. Takxe DIN EN ISO 898-5). TunuuHbie chepbl
NPUMEHEHMS BKNIOUAIOT GUKCALMIO B PETYNIMPOBOYHOM KOJbLIE MM NOJAYY
LOBNEHMS HO KOHTPONOpPY. Y CTOHOBOUYHbIE BMHTbI M3 CTANK obnaaatot
HeOBX0AMMOM MPOYHOCTBIO K 0BECNEUMBAIOT CONPOTUBIEHUE CKPYUUBAHUIO
BO BHYTPEHHEM LIECTUIPAHHMKE NPM 3aTArMBAHMKM/ocnabnermu.
Henapnexawee npumeHeHre Hanbonee BepOSTHO, €CAIM YCTAHOBOUHbIE
BMHTbI NPMBAPEHbI, 3TAHYTbI M 3AKPeneHbl FTaMKaMM MK NOOBEPTHYTbI U3rBy.
NMio6oe nprmeHeHWe pacTIrMBAtOLEN HATPY3KM PACCMATPMBAETCS KAK
HEHOONEXALEee MCMOMb3OBAHUE M MOXET MPUBECTM K HEMCIIPABHOCTH.

Aptukyn HomeHknarypa En. vam. Lena
02545 5 Bunt ycranos. DIN9 16 45H uepn. M5x5 100 wr 5,64
02545 6 BuHt ycrarnos. DIN916 45H yepH. M5x6 100 wr 5,88
02548 10 Bunr ycrarnos. DIN9 16 45H uepr. M8x10 100 wr 9,90

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB HOPTVII?I GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




w WURTH

CNELMAJIbHOE

NPEANOXXEHMUE!

Apt.0115xx xx

CAMOPE3 C NOJNTYKP. IOJ1., BEJ. OLL., DIN 7981

DIN 7981, ounHkosaHHas crans, ronyboe naccusuposarue (A2K),
dopma C, c ocTpbIM KOHLOM

BUHTbI camoHapesatoLme NPMHABNEXAT K TUMY KPENEXHbIX M3Nenm,
06pasytolLmX BHYTPEHHIOK pe3bby B OTBEPCTUM COEAMHIEMOro NpeaMera.
Mpw BBMHYMBAHMM B NOATOTOBNEHHOE NOA Pe3bOy OTBEPCTME BUHT
popMUpyeT cOBCTBEHHYIO BHYTPEHHIOW pe3bby.

TouHsIl BeIGOP AMAMETPA OTBEPCTMS Noa pe3bdy ocyLiecTsnsercs

B cootseTcTBMM C TpebosaHmamu craHpapta DIN 7975.

Aptukyn HaumeHosaHue En. vam. | Uena, c HOC
011548 25 Camopes ¢ nonykp. ron., 6en. ou., 4,8x25, DIN 7981 1000 wr 50,88
01156370 Camopes ¢ nonykp. ron., 6en. ou., 6,3x70, DIN 7981 1000 wr 264,00
ApT1.01986Xxx XX

WYPYN NO AEPEBY, BEJIAS OL{UHK.

Crans, ronyboe UMHKOBAHME, NONHAS pe3bba, NOTAMHAS rONOBKA,
wnmy kpecroobpasHbiit PZ KpectoobpasHbim wnuuy Pozidrive
Mmapkoe nnactMaccosoe nokpbitme Jlerko 3asuHumBaetcs Gnaronaps
ocTpoit pesbbe CO CKONb3FLMM NOKPLITUEM.

Aptukyn HanmeHosaHMe En. mam. | Lena, cHOC
019863525 LLlypyn no nepesy, 6enas oumnk. 3,5X25 100 wr 8,4
019863535 Camopes WORT-Z2-(A2K)-3,5X35/3 1 100 wr 6,68
019865 60 LLlypyn no nepesy, 6enas ouuHk. 5x60 1000 wr 25,32

ueHbl neﬁCTBMTeﬂbel AO OKOHUOHMUS OCTATKOB I'IOPTVIﬁ GKLUMOHHLIX TOBAPOB HA cKapge.

Akums nemcrayert Tonbko 3a 6esHanmunbiit pacyet ¢ 21no 30 Hosbps 2022 | Llensr ykasarsl ¢ HOC | Konnuectso Tosapa orpatmuyeqo
Mudopmaums He sBnsetcs mybnmuHoi odeptom | M306paxeHus 1 LBET NPEACTABNEHHOTO TOBAPA MOTYT HE3HAYMTENBHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANA MPOMYKLMM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61
	Страница 62
	Страница 63
	часть
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3




